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1. Uvod 

 

Zašto je Općini Jakovlje potreban dokument strategija razvoja? Odgovor se čini jednostavnim i može se svesti na slijedeću izjavu: kako bi se ostvario razvoj općine 

potrebno je doznati kako ga ostvariti. Iako je izjava štura, proces koji obuhvaća otkrivanje dijela „kako“ svodi se na niz analiza „kako je sada“, strateških odluka 

„što dalje“ i konačno procesa provedbe „tko i kako“. Ipak, ključno u tom procesu je doznati ili odlučiti kakav i u kojem smjeru razvoj želimo, i je li isti takav moguć 

u mjestu i okolini kojoj živimo. Ukratko, ovaj bi dokument na kraju trebao pružiti jasan alat za razvoj općine i njenog društva u okviru mogućega.  

Zašto Općini Jakovlje baš sada treba ovakav dokument? Općina nije zakonski obvezna izraditi (kao gradovi i županije) dokument strategije razvoja, međutim bilo 

koja vrsta plana razvoja (koji nije nužno i strategija1) trebala bi biti prisutna i primjenjivati se unutar svih jedinica lokalne samouprave. Većina općina nema takav 

dokument i ne promišlja o njegovoj izradi. Razlog je jednostavan, općine imaju najčešće tako male proračune da ne mogu u većoj mjeri razvojno djelovati na 

društvo ili pak gospodarstvo na svom području. Drugim riječima, proračunska sredstva odlaze na zadovoljavanje najnužnijih potreba građana, a ponekad nisu 

dostatna niti za taj dio. Dolaskom ekonomske krize, smanjenjem broja poduzetnika i zaposlenih, priljev sredstava u ionako  male proračune općina smanjio se još 

i više. Kako onda razvojno planirati? U odgovoru na ovo pitanje leži i odgovor na pitanje „zašto sada izrađivati strategiju?“. Naime, sama mogućnost prijave 

općine na veliki broj natječaja iz Strukturnih fondova EU i drugih programa EU otvara i mogućnost dobivanja neplaniranih financijskih sredstva za brži razvoj. 

Međutim, bez točno određenog smjera razvoja ta financijska sredstva ne mogu biti dobro iskorištena. Zato je najbolji trenutak za izradu strategije razvoja upravo 

sada kad su poznati svi izvori financiranja iz Strukturnih fondova za razdoblje do 2020. godine.  

No, jesu li ta sredstva uistinu tako lako dostupna? I konačno jesu li ta sredstva jedina vrsta ulaganja koju možemo očekivati u Općini Jakovlje? Prvo, sredstva iz EU 

fondova nisu lako dostupna, jer je osim vlastitih kapaciteta za pripremu i provedbu tih projekata potrebno i vrijeme za pripremu dokumentacije. Ništa se ne stvara 

„preko noći“, a ponajmanje ljudski kapaciteti za kojima će Općina u narednom razdoblju  imati velike potrebe. 

U nadi da će ovaj dokument biti „živi“,  dokument podložan izmjenama i prilagodbama, blizak našim građanima i onima koji ga provode u narednim poglavljima 

predstavljamo vam rezultate procesa koji je započeo krajem 2014. godine.  

 

 

 

   

  

 

                                                           
1 Plan razvoja ne uzima u obzir mogućnost promjene okoline i uvjeta, što ga čini dosta krutim i statičnim dokumentom sa pobrojanim projektima koji se planiraju ostvariti. Strategija 

razvoja pak uzima u obzir moguće promjene okoline i uvjeta koji utječu na razvoj općine, time postaje „živi“ dokument, sklon analizi, revidiranju i promjenama.  
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2.  Metodologija izrade 

 

Izabrana metodologija se temelji na metodologiji uspostavljenoj za izradu strategije Europe 2020. i strategiji razvoja za Europu do 2020. godine. Cilj ovog dokumenta 

stoga postaje sličan onom na europskoj razini: uspostaviti jasne parametre rasta koji se odnosi na rast društva u cjelini naglašavajući usku povezanost svih 

segmenata društva i nepobitnu nužnost razvoja svih segmenata.   

Proces izrade strategije započet je sa stručnjacima iz Regionalne razvojne agencije Zagrebačke županije, a nastavljen nakon prvih fokus grupa samostalno, bez 

vanjskih stručnjaka. Izrada i proces se dalje temeljio na znanju i mogućnostima ljudskih kapaciteta Općine Jakovlje. 

Koraci procesa izrade strategije: 

1. Formiranje radne skupine ( 22.10.2014. - Radna skupina sastavljena je od predstavnika svih političkih stranaka iz Općinskog Vijeća, općinske načelnice, zamjenice   

 općinske načelnice); 

2. Fokus grupe (Održane su tri fokus grupe: 26.11. 2014.); 

3. Analiza stanja općine Jakovlje (Prekid rada na dokumentu zbog raskida ugovora sa izvođačem te započinje samostalan proces izrade tijekom 2015.) 

4. Strateško planiranje (početak 2016. godine, radna skupina i drugi vijećnici); 

5. Razrada mjera i indikatora / Operativnog dijela (travanja 2016. godine); 

7. Javna rasprava (svibanj 2016. godine); 

8. Prihvaćanje strategije na Općinskom Vijeću Općine Jakovlje. 

 

Metodološki, polazište za izradu strategije je odgovor na temeljno pitanje – što je svrha procesa, odnosno zašto to radimo? Odgovor je ponuđen u uvodu, međutim 

ponavljamo, strateško planiranje pomaže institucijama da detaljno promisle o tome što žele postići i kako će to postići, određujući pri tom jasno svoje prioritete.  

Neke od ključnih komponenti koje su uzete u obzir tijekom izrade strategije su:  

» Vizija: vizija željene budućnosti temeljena na javnom konsenzusu koji je postignut kroz konzultacije s dionicima, usklađivanjem s regionalnim i nacionalnim 

strateškim dokumentima, i uvažavanjem postojećeg imidža općine. 

» Analiza kao dokaz stanja: komponenta analize postojećeg stanja obuhvaća uzroke koji su do tog stanja doveli, te predviđanje razvojnih trendova i 

mogućnosti. Analiza ove strategije izrađena je standardnim pristupom socio-ekonomske analize s kratkim osvrtom na analizu po principu 3 glavne kategorije za 
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postizanje rasta u Europskoj uniji: uključiv, pametan i održiv rast. Takav pristup analizi stanja omogućit će lakše i usmjerenije povezivanje postojećeg stanja s 

određivanjem razvojnih poteškoća i potencijala (kroz SWOT analizu) i bit će podloga za definiranje razvojnih prioriteta strategije.  

» Dionici: komponenta sudjelovanja širokog kruga dionika bitna je za utvrđivanja prve dvije komponente kao i za razumijevanje i osmišljavanje načina 

njihovog uključenja u razvoj strategije i politike, uključujući proces provedbe, što je četvrta komponenta. Ova komponenta uključuje proces konzultacija, sastanke 

fokus grupa i razgovore s relevantnim subjektima te sastanke planiranja.   

» Sposobnost provedbe: Ova komponenta je definirana u konzultacijama s glavnim dionicima, i članovima općinske uprave. U tom kontekstu, provedena 

je ocjena provedbenih mehanizama uz ocjenu potencijalnih prepreka uspješnoj provedbi. Drugim riječima, pripremio se dokument koji je i strateški, a općinska 

će ga uprava moći koristiti pri operacionalizaciji svih navedenih mjera i aktivnosti. Mjere i projekti osmišljeni su imajući u vidu resurse koji su na raspolaganju općinskoj 

administraciji pri poticanju razvoja općine i pružanju usluga građanima. 

Dokument je strukturiran u 2 glavne cjeline: nakon uvodne cjeline, Poglavlje 3 se odnosi na glavne rezultate analize definirane kroz SWOT analizu. U četvrtom i 

petom poglavlju, nakon opisane razvojne vizije i misije Općine Jakovlje, slijede opisani ciljevi te pregled mjera i aktivnosti. Zatim je predstavljen Operativni plan i 

mehanizmi provedbe. Druga cjelina odnosi se na ANALIZU koja je ujedno predstavljena kao posebni prilog. Ova struktura dokumenta predložena je zbog 

preglednosti i praktičnosti u provedbi mjera i aktivnosti. 

3.  SWOT analiza i zaključci 

Analiza stanja u Općini Jakovlje u ovom je dokumentu predstavljena kao dodatak dokumentu dok su glavni zaključci predstavljeni ovdje kroz SWOT analizu kao 

uporište postavljanja vizije i ciljeva za razvoj Općine Jakovlje. Na samom početku ovog dokumenta potrebno je napomenuti da Općina Jakovlje ima dva temeljna 

dokumenta Prostorni plan iz 2009. godine te Izvješće o stanju u prostoru Općine Jakovlje (2013.), koji također imaju vrlo detaljne analize stanja općine te su samim 

tim polazište analize za ovaj dokument i njenih zaključaka.  

SWOT analiza za općinu Jakovlje 

SNAGE (Unutarnji faktori) SLABOSTI (Unutarnji faktori) 

 Prometna povezanost 

 Atraktivnost zemljišta u poduzetničkoj zoni 

 Poduzetnički duh 

 Broj OPG-ova i obrta 

 Blizina PP Medvednice, očuvana priroda  

 Spremna dokumentacija za projekte vodovoda i 

kanalizacije, unaprjeđenja javne rasvjete, 

 Obrazovna struktura stanovnika, 

 Značajan udio zaposlenih osoba, 

 Trenutna znanja načelnice (engleski, projektno 

planiranje),  

 Iskustvo zaposlenih u općini,  

 Mala neto dobit poduzetnika  

 Mali broj lokalnih proizvoda spremnih za tržište 

 Nedostatni podaci (statistika, potrebe i problemi lokalnog gospodarstva) 

 Zemljište u poslovnim zonama je u privatnom vlasništvu, općina nema nikakve 

mogućnosti ni utjecaja na eventualna ulaganja, bez obzira na poticaje i 

olakšice (mogućnosti smanjenja doprinosa i naknada), 

 Udaljenost od željeznice, 

 Ne postojanje jedinstvenog voda za instalacije (mogućnost iznajmljivanja), 

 Ne postojanje kanalizacijske mreže, 

 Stagnacija broja stanovnika,  

 Dobna struktura stanovnika nepovoljna (mali udio mlađeg stanovništva), 

 Nedostatna znanja stalno zaposlenih u općini (engleski, projektno planiranje), 
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 Dobra umreženost i suradnja s drugim općinama, 

gradovima i institucijama/organizacijama, 

 Razvoj civilnog sektora značajno raste, 

 OŠ Jakovlje ulaže u prostorne i programske kapacitete, 

 Očuvane prirodne vrijednosti, 

 Niska razina zagađenosti okoliša,  

 Dobro uspostavljen sustav prikupljanja otpada,  

 Značajna kulturna baština. 

 Nedovoljan broj zaposlenih prema obimu i vrstama poslova općine, 

 Nedovoljno razvijen civilni sektor (nema zaposlenih), 

 Niska razina upotreba OIE i EE u domaćinstvima, 

 Ugrožene podzemne vode zbog nepostojanja sustava kanalizacije, 

 Rivalitet tri naselja (Zagorski jal!!!), 

 Nedovoljno razvijena infrastruktura potrebna za razvoj turizma (neriješeni 

imovinsko pravni odnosi /putevi,ceste/, nedostatak prostora za održavanje 

manifestacije, Internet veze..), 

 Nedovoljno sadržaja za mlade. 

PRILIKE (Vanjski faktori) PRIJETNJE (Vanjski faktori) 

 Velika tržišta u blizini, 

 Dostupnost edukacija za poduzetnike i OPG-ove, 

 Dostupnost suradnje s drugim institucijama u svrhu razvoja 

proizvoda, 

 Blizina Medvednice tj. veliki izletnički potencijal, 

 Uvođenje optičkog kabla, 

 Blizina Zagreba, 

 Dobra prometna povezanost, 

 Veliki broj edukacija za državne službenike unutar sustava 

i raznih EU projekata,  

 Dostupnost usluga preko LAG-a,  

 Veliki broj EU programa za cjeloživotno učenje i 

umrežavanja različitih segmenata društva, 

 Obnova dvorca i parka skulptura, 

 Blizina toplica, 

 Mogućnost razvoja tranzitnog turizma, 

 Mogućnost razvoja turističkih djelatnosti (seoski 

turizam/OPG-ovi, planinarski punktovi, itd.). 

 

 

 Nove ekonomske krize. 

 Prednjačenje drugih općina u spajanju izletničke turističke ponude PP 

Medvednice sa vlastitom ponudom. 

 Ne raspisivanje natječaja na državnoj razini (Strukturni fondovi) za osnovnu 

infrastrukturu. 

 Ne provođenje strateških programa ulaganja u infrastrukturu u županiji 

(kanalizacija, modernizacija javnog prijevoza, naročito željeznice), 

 Promjena državne politike u financiranju nevladinog sektora, 

 Veća onečišćenja na području autoceste ili unutar poduzetničkih zona,  

 Klizišta, 

 Neadekvatno gospodarenje šumama. 

 

Tablica 1:SWOT analiza općine Jakovlje 

Analiza stanja kao podloga za izradu ovakvih dokumenata uključuje nekoliko glavnih područja istraživanja: geoprostorni položaj, infrastruktura, demografija, 

obrazovanje i tržište rada, gospodarstvo i civilno društvo. Ova strategija imala je sličan pristup, međutim bilo je nužno nadopuniti je i drugačijim pristupom. Naime, 

klasične analize vrlo su dobre za utvrđivanje stanja (situacije) u pojedinom području, međutim ne preispituju povezanost istih područja i mogućnost njihove 

nadopune. Na primjer, ima li općina Jakovlje razvojni potencijal, na kojem točno području te postoji li mogućnost povezivanja i kombiniranja? Iz tog razloga ovdje 

je ukratko predstavljen pregled analize po tematskim ciljevima agende Europe 2020., tzv. Pametan rast, Održiv i Uključiv rast, a podaci koji su raspoloživi i potrebni 

za ove zaključke mogu naći u socio-ekonomskoj analizi u prilogu 1. dokumenta.  
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TEMATSKI 

CILJ EU2020 

VRSTA PODATAKA KOJA SE UZIMA U OBZIR KOD ANALIZE  

Pametan 

rast 

 Broj poduzeća (velika, mala i srednja poduzeća) sa R&D 

aktivnostima i ulaganjima, 

 Broj tvrtki koje surađuju s istraživačkim institucijama,  

 Broj kućanstava sa širokopojasnim internetom, 

 Broj aktivnih malih i srednjih poduzeća, 

 Broj zaposlenih u malom i srednjem poduzetništvu, 

 Opis glavnih industrijskih sektora,  

 Broj turističkih dolazaka/noćenja , 

 Situacija vezana uz glavne vrste turizma i kulturnu 

baštinu, 

 Omjer stanovništva u dobi od 15 godina po razini 

obrazovanja, 

 Situacija kod srednjoškolskog i visokog obrazovanja, 

 Stope zaposlenosti i nezaposlenosti i trendovi, 

 Nezaposlenost po dobi i razini obrazovanja, 

 Zaposlenost u poslovnim subjektima prema NACE-u, 

 Potrebe i promjene tržišta rada, 

 Mogućnosti samozapošljavanja, 

 Situacija vezana za obuku i vještine. 

ZAKLJUČAK: Općina Jakovlje ima potencijal rasta u sektoru malog i 

srednjeg poduzetništva razvojem inovacija, jer postoje inicijative nekih 

tvrtki za suradnju s istraživačkim institucijama. Međutim, ne postoji 

dovoljno informacija o potrebama poduzetnika radi njihovog boljeg 

usmjeravanja, niti je uspostavljena komunikacija s istima od strane 

lokalne samouprave. Također, komunalna infrastruktura kao i 

mogućnost korištenja širokopojasnog interneta predstavljaju problem za 

razvoj MSP-a kao i općenito društva općine.  K tome postoji 

tradicionalna sklonost strukovnom srednjoškolskom obrazovanju (samo 

6% visokoobrazovnih) što umanjuje kapacitete za razvoj MSP-a. Situacija 

s brojem nezaposlenih ukazuje na oporavak nakon ekonomske krize 

2009. godine, te relativno niskim udjelom nezaposlenih. Postoji potreba 

za strukovnim znanjima na području općine, međutim, poznata je i 

situacija u kojoj tvrtke nisu u mogućnosti naći radnike sa prostora općine. 

Sektor turizma postoji samo u vidu lokalnih ugostiteljskih objekata iako 

općina posjeduje značajni potencijal za planinarsko biciklističke 

posjetitelje, organizaciju sportskih natjecanja (orijentacijsko trčanje), 

tranzitni turizam, vjerski turizam te prije svega potencijal parka skulptura 

i dvorca kao dodatnog sadržaja.  
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Održiv rast  Situacija vezana uz proizvodnju energije iz obnovljivih 

izvora (vjetar, sunce, voda) + energetska mreža, 

 Postotak kućanstava koja koriste obnovljive izvore 

energije, 

 Postotak kućanstava sa EE sustavom, 

 Postotak javnih zgrada sa EE, 

 Situacija vezana uz opasnost od požara, poplava, suša 

i/ili drugih rizika i postojeće sustave za zaštitu,  

 Zajednička inicijativa na području upravljanja u 

katastrofama,   

 Udio kućanstava povezanih sa pitkom vodom i 

kanalizacijskim sustavom, 

 Usklađenost sa zahtjevima vodno-komunalne Direktive u 

postotku teritorija, 

 Prikupljanje i upravljanje otpadom, 

 Postotak teritorija koji je proglašen zaštićenim 

područjem, 

 Situacija vezana za biološku raznolikost i promociju 

ekosustava (uključujući NATURA 2000 i druge 

ekološke/zelene mreže), 

 Situacija vezana za kulturnu baštinu (područja kulturne 

baštine),  

 Kulturna infrastruktura, 

 Situacija vezana za ulaganja u sigurnost prometa – 

infrastrukturu, 

 Situacija vezana za TEN-T uključujući sekundarne i 

tercijarne čvorove, 

ZAKLJUČAK: U Općini Jakovlje postoji značajan napredak u 

gospodarenju otpadom. Pozitivna je situacija vezana uz dostupnost 

pitke vode, međutim još uvijek neizgrađena kanalizacijska mreža ili pak 

korištenje EE i OIE u kućanstvima narušavaju sliku o mogućnostima 

održivog rasta. Ipak, pomaci su vidljivi i na tom planu od pripremljene 

dokumentacije za kanalizaciju do obnove javnih zgrada prema EE 

(ambulanta). Najznačajnija kulturna baština općine (dvorac) također 

nije u funkciji održivog rasta i nažalost zbog vlasništva teško je utjecati  

na isto. Međutim, općina se prostire na velikim prirodnim bogatstvima te 

kao jedan od glavnih resursa traži adekvatniju zaštitu.   

Uključivi 

razvoj 

 Broj liječnika na 10,000 stanovnika, 

 Broj klinika i općih bolnica, 

 Specifični problemi zdravstvenog sektora, 

 Broj domova za starije i nemoćne, 

 Broj ljudi u opasnosti od siromaštva, 

 Broj i vrsta osnovnih škola, 

 Predškolsko obrazovanje, 

 Djelovanje civilnog društva, 

 Dostupnost, broj i vrsta programa obrazovanja odraslih. 

ZAKLJUČAK: Stanovnici općine Jakovlje imaju solidnu primarnu 

zdravstvenu zaštitu, postoji potreba za pedijatrom (problem na državnoj 

razini), međutim na 20 min udaljenosti tri su velika zdravstvena centra 

(Dom zdravlja Zaprešić, Bolnica Zabok, Bolnica Sv. Duh, Zagreb). Kako bi 

se ostvario uključiv rast općina bi trebala uspostaviti sustav adekvatne 

skrbi za starije. Također, potrebni su i pomaci na području obrazovanja 

za odrasle, naročito dostupnosti takvih programa na području općine.  
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4.  Vizija i misija  

4.1. Vizija 

Vizija u ovom dokumentu je definirana izjavom koja je donijeta konsenzusom od strane radne grupe i upravljačkih struktura Općine Jakovlje o budućnosti općine 

Jakovlje. Ta izjava označava želju i nastojanja za postizanjem definiranog. Vizija nije podložna čestim promjenama stoga se određuje na duže razdoblje, najmanje 

20 godina. Ciljevi koji su definirani u ovom dokumentu te mjere koje trebaju ostvariti iste, alat su za ostvarivanjem spomenute vizije.  

Vizija Općine Jakovlje:  

Općina Jakovlje je mjesto skladnog i ispunjenog življenja za mlade i starije generacije.  

4.2. Misija 

Misija je također izjava koja je obvezujućeg karaktera za upravljačke strukture Općine Jakovlje. Misija se može mijenjati uko liko se mijenjaju okolnosti u kojima se 

strategija mora provoditi. 

Misija Općine Jakovlje: 

Općina Jakovlje provodit će strategiju u suradnji sa stanovnicima Općine, slušajući njihove prijedloge, provodeći ih u djelo te će procese provedbe transparentno 

prezentirati. Općina Jakovlje osigurat će ključna partnerstva za definiranje i realizaciju svih navedenih mjera radi stvarnog napretka u kvaliteti života i rada u 

Općini.  

5.  Strateški ciljevi, mjere, aktivnosti i indikatori  

U nastavku je kratak opis 4 strateška cilja. Ciljevi su definirani kao sveobuhvatni čineći tako strategiju razvoja složenim i uzročno posljedičnim planom. Ukratko 

ostvarivanje indikatora uspješnosti za ciljeve (Povećan indeks razvijenosti Općine Jakovlje) moguće je samo ukoliko će većina mjera biti ostvarena. U ovom 

dokumentu važno je napomenuti da u nastavku predstavljena lista ciljeva, mjera i aktivnosti nisu jedini zadaci Općine u narednom periodu, postoji tekući 

projekti i oni koji se smatraju redovitom djelatnošću Općine stoga se u listi ne spominju.  

5.1. Opis strateških ciljeva 

Strateški cilj 1: Razvoj konkurentnog i održivog gospodarstva.  

Razvoj konkurentnog gospodarstva danas je teže ostvariti nego ikada, stoga već sada sa sigurnošću možemo reći da će mjere za ostvarivanje ovog cilja biti 

redovito revidirane. Naime, zadaća ove strategije je stvaranje okolnosti za razvoj konkurentnijeg gospodarstva. To se planira postići prvenstveno ulaganjem u 

izgradnju osnovne komunalne infrastrukture (i mreža optičkog kabla) te aktiviranjem poljoprivrednih zemljišta. Poticanje inovativnosti ili novih poslovnih izazova 

Općina može stimulirati za sada samo davanjem konkretnih informacija i znanja poduzetnicima s područja općine. Kao jedna od mjera koja bi trebale osigurati 
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održivost gospodarstva u Općini Jakovlje je zasigurno stalna edukacija poljoprivrednika i mogućnost plasiranja proizvoda na lokalnoj razini otvaranjem male 

općinske tržnice. Mjere kojima se namjerava potaknuti razvoj turizma također otvaraju nove mogućnosti za stanovnike općine, stoga je važno o njima u skoroj 

budućnosti raspravljati i unaprjeđivati ih. Ostale mjere dio su mozaika uzročno posljedičnih veza koje trebaju ostvariti ovaj cilj, a jedna od njih je svakako i bolje 

upravljanje resursima Općine (nekretnine, komunalne usluge i sl.). 

Strateški cilj 2: Razviti ljudski potencijal općine 

Održivost Općine i njen stalan razvoj ovisi o znanju, sposobnosti i zadovoljstvu ljudi koji u njoj žive i rade. Nužno je ulagati u razvoj ljudskih potencijala počevši od 

onih najmlađih. Mjere koje ostvaruju ovaj cilj usko su vezane i uz strateški cilj 3: Unaprjeđenje kvalitete života te obuhvaćaju unaprjeđenje uvjeta školovanja pa do 

poticanja odraslih na cjeloživotno obrazovanje. Poboljšanje obrazovne strukture stanovnika je ulaganje koje će imati dalekosežne učinke te će utjecati na 

ostvarivanje svih ciljeva ove strategije kao i na ambicioznije strategije ubuduće. Mjere započinju s najmlađima, naime dječja igrališta danas su nužna i u ruralnim 

sredinama, ne samo zbog mogućnosti igre među sigurnim spravama već i socijalizacije djece koja ne idu u vrtić. Također, kratkim intervjuima s mladima u općini, 

identificiran je jedan od glavnih problema za tu dobnu skupinu a to je nedostatak sadržaja, stoga su predviđene i mjere za rješavanje tog problema. Također je 

ključno usmjeriti raspoložive resurse općine i drugih institucija u povećanje standarda školovanja u OŠ Jakovlje i područnim školama Kraljev Vrh i Igrišće. Ostale 

mjere, kao što su programi cjeloživotnog obrazovanja skrbit će za povećavanje vještina i znanja radno sposobnih i starijih stanovnika općine.  

Strateški cilj 3: Unaprjeđenje kvalitete života 

Kao ključ demografske stabilnosti Općine svakako je presudna kvaliteta života njenih stanovnika. Mjere koje bi trebale ojačati civilne udruge i ojačati ulogu mladih 

u životu drugih stanovnika općine trebale bi osigurati dovoljno sadržaja za podizanje kvalitete društvenog života u općini. Kako ukazuje demografska slika općine 

potrebno je također aktivno promišljati o dnevnoj skrbi za starije stanovnike i jačanju uloge društva u skrbi za starije osobe, a ne samo institucija. Kao jedna od 

ključnih mjera su one usmjerene i na očuvanje prirodne baštine općine. 

Strateški cilj 4: Stvaranje partnerskih odnosa na lokalnoj i globalnoj razini 

Partnerski odnosi, udruživanja i priklanjanje raznim inicijativama danas je presudno za ostvarivanje dobrih projekata i dobivanje pravovaljanih informacija. 

Informacije o budućim planovima, politikama, mogućnostima nužne su za dobro planiranje u Općini kao i informiranje stanovnika o mogućnostima koje će im biti 

na raspolaganju. No, prije svega, mjere koje ostvaruju ovaj cilj važne su za krajnje korisnike,a to su stanovnici općine Jakovlje. U slijedećih nekoliko godina aktivirat 

će se iznimno važna inicijativa Urbana aglomeracija Zagreb kojoj pripada i Općina Jakovlje. Predstoji formiranje i financiranje zajedničkih projekata za 

sufinanciranje iz Europskih strukturnih i investicijskih fondova putem korištenja mehanizma Integrirana teritorijalna ulaganja. Pomoću tog mehanizma urbanim 

aglomeracijama bit će dostupno direktno financiranje projekata s 2,5 milijarde kuna iz Europskih fondova. Uz ovu inicijativu potrebno je i dalje razvijati djelovanje 

i suradnju unutar LAG-a „Zeleni bregi“ koja se već na samom početku pokazala vrlo uspješnom. Međutim, možda je najbitnije unutar ovog cilja ostvariti mjeru 

kojom će se smanjiti rivalitet među naseljima u općini radi uspostavljanja partnerskih odnosa na lokalnoj razini kao ishodištu kvalitetnijeg predstavljanje općine u 

spomenutim inicijativama. 

 

U nastavku je tablica sa pregledom svih ciljeva, mjera i aktivnosti te indikatora uspješnosti. U nastavku su tablice kao dio operativnog plana ove strategije koje 

definiraju svaku pojedinu aktivnost, njen opis te nužne korake za realizaciju.  
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STRATEŠKI CILJEVI  Indikatori za 

ciljeve 

MJERE INDIKATORI za mjere AKTIVNOSTI (PROJEKTI) 

C1: RAZVOJ 

KONKURENTNOG I 

ODRŽIVOG 

GOSPODARSTVA 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Povećan 

indeks 

razvijenosti 

Općine 

Jakovlje 

1.1. Povećati broj i 

konkurentnost 

poljoprivrednika te malih i 

srednjih poduzetnika  

 Povećanje broja registriranih 

poljoprivrednika – proizvođača za 10 

% (do kraja provedbe strategije) 

 Povećanje obrađene poljoprivredne 

površine za 30 % (do kraja provedbe 

strategije) 

 Povećanje broja poljoprivrednika sa 

registriranom eko proizvodnjom za 10 

% (do kraja provedbe strategije) 

 Povećan broj provedenih projekata 

Općine financiranih iz nacionalnih i 

EU izvora za 100% (do kraja provedbe 

strategije) 

 Povećanje smještajnih kapaciteta za 

50% (do kraja provedbe strategije) 

1.1.1. Pokrenuti proces komasacije ili povezivanja vlasnika zemljišta i 

proizvođača   

1.1.2. Definirati moguće zone ekološke poljoprivrede, educirati 

OPG-ove o mogućnostima proizvodnje, plasmana proizvoda 

1.1.3. Izgradnja tržnice lokalnih proizvoda  

1.1.4.  Analiza potreba i sustav informiranja za poduzetnike 

1.1.5. Potaknuti ulaganja u EE i OIE u poduzetništvu 

1.1.6. Izraditi knjigu mogućih ulaganja na području Općine  

1.2.1. Izgradnja kanalizacijske mreže  

1.2. Unaprijediti 

komunalnu infrastrukturu 

1.2.2. Izgradnja nove mreže javne rasvjete 

1.2.3. Postavljanje mreže optičkog kabla 

1.3. Unaprijediti  

institucionalni kapacitet 

JLS i korištenje nekretnina 

u vlasništvu JLS 

1.2.4. Unaprijediti sustav gospodarenja otpadom i komunalnog 

gospodarstva u Općini Jakovlju  

1.4. Razviti turističko 

posjetiteljski sadržaj 

Općine  

1.3.1. Definirati program naobrazbe zaposlenih u općini i 

zapošljavanje 

1.3.2. Izraditi i primjena strategije korištenja nekretnina u vlasništvu 

Općine  

1.4.1. Razviti i označiti mrežu planinarsko pješačkih, biciklističkih 

staza povezanih s JUPP Medvednica  

1.4.2. Sudjelovanje u inicijativi obnove parka i dvorca Sixta 
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1.4.3. Osnivanje turističke zajednice OJ i poticanje razvoja 

turističkog sadržaja  

C2: 

RAZVITI LJUDSKI 

POTENCIJAL 

OPĆINE 

(stanovništva) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Povećan 

indeks 

razvijenos

ti Općine 

2.1. Unaprijediti kvalitetu 

sadržaja za djecu i mlade 

u Općini 

 Povećan broj rođene djece za 5% 

(do kraja provedbe strategije) 

 Povećan broj učenika sa izvrsnim 

rezultatima na županijskim i 

nacionalnim natjecanjima (za 50% za 

5 godišnje razdoblje) 

 Povećan broj novo doseljenih obitelji 

za 20% (do kraja provedbe strategije) 

 Povećati broj upisanih studenata na 

visokoobrazovne institucije za  10%  

(za 5 godišnje period)  

 Povećanje polaznika programa 

cjeloživotnog obrazovanja za 50% 

 

2.1.1. Razviti mrežu dječjih parkova (igrališta)  

2.1.2. Razviti kulturne sadržaje za djecu i mlade   

2.2. Unaprijediti uvjete 

školovanja 

2.1.3. Uređenje školskih terena  

2.2.1. Uređenje infrastrukture i opreme OŠ i područnih OŠ  

2.3. Promocija Općine za 

doseljavanje mladih 

obitelji i poduzetnika 

2.4. Poboljšanje 

obrazovne strukture 

stanovništva 

2.3.1. Razvoj malih promocijskih alata + servisne informacije 

 

 

2.4.1. Razviti sustav stipendiranja učenika i studenata prema 

potrebama Općine i okolice  

2.4.2. Razviti programe cjeloživotnog obrazovanja 

C3: UNAPREĐENJE 

KVALITETE ŽIVOTA 

 

 

 

 

 Povećan 

indeks 

razvijenos

ti Općine 

3.1. Ojačati civilne udruge  Povećano samofinanciranje udruga 

za najmanje 30% (do kraja strateškog 

razdoblja) 

 Povećana participacija građana u 

definiranju sadržaja za informiranje 

(za 50% u prve dvije godine 

provedbe strategije) 

3.1.1. Osigurati kvalitetne uvjete za rad i djelovanje udruga  

3.1.2. Razviti sustav poticanja udruga na zajedničko djelovanje 

3.2. Razviti sustave 

informiranja i 

obavještavanja građana 

o inicijativama svih u 

Općini 

3.2.1. Unaprjeđenje komunikacije stanovnika Općine  

3.3.1. Unaprijediti sustav brige za starije osobe 



17 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  Povećan broj osoba uključenih u 

neku vrstu skrbi za 30% do kraja 

provedbe strategije 

 Smanjiti iznos nastalih šteta zbog 

prirodnih utjecaja za 20% u periodu 

za 5 godina 

 Smanjiti iznos nastalih šteta u prirodi 

izazvanih od strane čovjeka za 20% u 

periodu za 5 godina.  

3.3 Poboljšati kvalitetu 

postojećih i razviti nove 

usluge unutar sustava 

socijalne skrbi (briga za 

starije, siromašne, mlade, 

osobe s invaliditetom) 

 

3.3.2. Projekt „Inicijativa mladih“  

3.4. Unaprijediti sustav 

nadzora i zaštitu prirodnih 

vrijednosti 

 

3.4.1. Informiranje šumoposjednika  

3.4.2. Edukacije i razvijanje svijesti o potrebi zaštite i brige o okolišu  

C4: STVARANJE 

PARTNERSKIH 

ODNOSA NA 

LOKALNOJ I 

GLOBALNOJ RAZINI 

 

 Povećan 

broj 

aktivnih 

partnerst

ava u 

većim 

inicijativa

ma za 

100% 

4.1. Povećati stupanj 

motiviranosti, uključenosti i 

suradnje unutar lokalne 

zajednice 

 Svake godine najmanje jedno 

novo partnerstvo 

4.1.1.Povezati i udružiti djelovanje mjesnih odbora i izrade program 

za stanovnike po mjesnim odborima 

4.2. Aktivno sudjelovati u 

inicijativama  

4.2.1.Urbana aglomeracija Zagreb/ LAG / Županija 

4.3. Umrežavanje radi 

unaprjeđenja javnog 

prijevoza 

4.3.1. Razvoj transmodalnih oblika javnog prijevoza 

Tablica 2: Pregled ciljeva, mjera, indikatora i aktivnosti Strategije razvoja Općine Jakovlje 
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5.2. Operativni plan strategije 

CILJ C 1: RAZVOJ KONKURENTNOG I ODRŽIVOG GOSPODARSTVA 

MJERA M 1.1.  Povećati broj i konkurentnost poljoprivrednika te malih i srednjih poduzetnika 

AKTIVNOST A 1.1.1. Pokrenuti proces komasacije ili povezivanja vlasnika zemljišta i proizvođača   

OPIS AKTIVNOSTI Na području općine Jakovlje je ukupno 1212 ha raspoloživog poljoprivrednog zemljišta, od čega se koristi samo 760 ha. 

 I. Za provođenje ove aktivnosti angažirat će se stručna osoba radi izrade plana razvoja poljoprivrede. Naime, dokument bi trebao biti startna pozicija s 

kojom bi proces bio pokrenut. Dokument bi trebao sadržavati smjernice i alate razvoja poljoprivrede na području Općine. Komasacija je jedan od alata i 

nužan preduvjet (kao i na nacionalnoj razini) konkurentnog poljoprivrednog proizvoda, stoga provedba treba započeti tek nakon stručne podloge 

rješenja. 

II. Do tada Općina će uspostaviti sustav posredovanja između vlasnika zemljišta i proizvođača radi stavljanja u funkciju zapuštenog zemljišta putem 

kratkoročnog i dugoročnog najma istog. 

III. Treći korak je primjena mjera iz spomenutog dokumenta. 

 

Potrebno za 

realizaciju 

Natječaj za usluge za stručnjaka 

NOSITELJ Općina Jakovlje, Poljoprivredna savjetodavna služba 

KORISNICI Vlasnici poljoprivrednog zemljišta, poljoprivrednici, poduzetnici 

INDIKATORI  Definiran  dugoročni plan razvoja poljoprivrede na području Općine 

 Pokrenut proces komasacija 

RAZDOBLJE 

PROVEDBE 

I.  2016-početak 2017. 

II.  kraj 2016. - do početka primjene mjera iz dokumenta 

III.  do 2025. 

PROCJENJENA 

VRIJEDNOST 

100.000 kn  

IZVORI 

FINANCIRANJA 

Proračun, Ministarstvo poljoprivrede, Zagrebačka županija  
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AKTIVNOST A  1.1.2. Definirati moguće zone ekološke poljoprivrede, educirati OPG-ove o mogućnostima proizvodnje, plasmana proizvoda 

OPIS AKIVNOSTI Ova aktivnost će se djelomično obuhvatiti unutar A 1.1.1. kojom se planira izraditi dokument koji analizira mogućnosti razvoja poljoprivrede, a time i one 

ekološke. Definiranjem tih zona, u suradnji sa Poljoprivrednom savjetodavnom službom i u konzultaciji s poljoprivrednicima, definirat će se svake godine 

godišnji plan edukacija za poljoprivrednika.  

U skladu s dokumentom iz A 1.1.1. Općina će definirati poticaje za poljoprivrednike.  

Potrebno za 

realizaciju 

/ 

NOSITELJ Općina Jakovlje, Poljoprivredna savjetodavna služba 

KORISNICI Vlasnici poljoprivrednog zemljišta, poljoprivrednici, poduzetnici 

INDIKATORI  Educirano najmanje 10 poljoprivrednika godišnje 

 Pokrenuta proizvodnja najmanje 2 eko/organska poljoprivredna proizvoda na području Općine Jakovlje.  

RAZDOBLJE 

PROVEDBE 

Početak 2017 – do kraja strateškog razdoblja 

PROCJENJENA 

VRIJEDNOST 

30.000 kn  

IZVORI 

FINANCIRANJA 

Proračun, Ministarstvo poljoprivrede.  

 

AKTIVNOST A  1.1.3. Izgradnja tržnice za lokalne proizvode  

OPIS AKIVNOSTI Tržnica za lokalne proizvode bit će poticaj lokalnom stanovništvu da upoznaju i kupuju proizvode iz Općine (moguće i iz okolice). Mjesto biti će posebno 

uređeno, kao i prodajna mjesta/štandovi te potrebni priključci (struja, voda). Prostor tržnice trebao bi služiti kao prostor i za druga događanja. Tržnica će 

se promovirati od strane Općine te postoji mogućnost organizacije zajedničkog web prodajnog portala i organizirane dostave proizvoda u Zagreb. 

Potrebno za 

realizaciju 

 Definirati lokaciju u Prostornom planu općine 

 Projekt uređenja i troškovnici 

 Projekt za prijavu na EU fondove 

NOSITELJ Općina Jakovlje 
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KORISNICI Stanovnici Općine i okolnih mjesta, poljoprivrednici i dr.  

INDIKATORI  Uređen prostor tržnice i najmanje 5 prodajnih mjesta 

 Povećana prodaja proizvoda za najmanje 20%  

RAZDOBLJE 

PROVEDBE 

Tržnica - Kraj 2017. 

Promocija – 2018. 

PROCJENJENA 

VRIJEDNOST 

Pripremna dokumentacija : 50.000 kn 

Trošak izvedbe (ovisno o uređenju): 200.000kn – 750.000 kn 

IZVORI 

FINANCIRANJA 

EU fondovi, Ministarstvo poljoprivrede, Ministarstvo turizma  

 

AKTIVNOST A  1.1.4. Analiza potreba i sustav informiranja za poduzetnike 

OPIS AKIVNOSTI  Većina obrtnika i manjih poduzetnika zatvoreni su u sebe, potrebno ih je „izvući“, čuti njihove probleme i potrebe, definirati način informiranja i suradnje 

Potrebno za 

realizaciju 

Na web stranici općine otvoriti link „informacije za poduzetnike“ 

Redovito organizirati sastanke i sa informacijama o planiranim natječajima 

NOSITELJ LAG, Općina, ZACORDA 

KORISNICI Svi poduzetnici i obrtnici općine Jakovlje 

INDIKATORI  povećan broj radnih mjesta 

 povećan broj poduzetnika 

 povećan iznos bespovratnih sredstava koja su poduzetnici dobili 

RAZDOBLJE 

PROVEDBE 

2017.-2020. 

PROCJENJENA 

VRIJEDNOST 

Troškovi seminara i radionica, održavanja web stranice. 

IZVORI 

FINANCIRANJA 

Općina Jakovlje; HGK, HOK 
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AKTIVNOST A  1.1.5.  Potaknuti ulaganja u EE i OIE u poduzetništvu 

OPIS AKIVNOSTI U suradnji sa Regionalnom energetskom agencijom Sjeverozapadne Hrvatske (REGEA) provesti plan za informiranje poduzetnika o mogućnostima 

uštede uvođenjem energetski efikasnijih rješenja ili rješenja sa obnovljivim izvorima energije te mogućnostima sufinanciranja istih. U suradnji s LAG –om 

„Zeleni bregi“ pružiti podršku poduzetnicima u prijavama projektnih prijedloga.  

Potrebno za 

realizaciju 

/ 

NOSITELJ Općina Jakovlje,  

KORISNICI Poduzetnici, REGEA, LAG „Zeleni bregi“ 

INDIKATORI  Najmanje 3 poduzetnika uvelo neki oblik EE ili OIE 

RAZDOBLJE 

PROVEDBE 

2017. – 2022. 

PROCJENJENA 

VRIJEDNOST 

15.000 kn 

IZVORI 

FINANCIRANJA 

Proračun, Zagrebačka županija 

 

AKTIVNOST A  1.1.6.  Izraditi knjigu mogućih ulaganja na području Općine 

OPIS AKIVNOSTI Radi boljeg korištenja prostora cijele općine, potrebno je definirati moguća ulaganja u zapuštene nekretnine, bilo državne ili privatne te ih jasno 

prezentirati u jednom dokumentu o mogućnostima ulaganja. U dogovoru s vlasnicima spomenutih nekretnina/zemljišta ili slično, Općina bi dogovorila 

izradu portfolia za svaku pojedinu investiciju s naglašenim prednostima ulaganja u istu. Trenutno postoji više od 7 identificiranih lokacija s čijim vlasnicima 

treba otvoriti razgovore o ovom prijedlogu. Tiskani materijal proslijedio bi se svim relevantnim institucijama i organizacijama te bi se poticalo korištenje tog 

materijala na relevantnim sajmovima (nekretnina i sl.). Dokument bi bio i stalno naglašen na web stranicama Općine.  

Potrebno za 

realizaciju 

 Dogovor s vlasnicima 

 Ugovor s arhitektonskim uredom o izradi portfolia za pojedina ulaganja 

 Dizajn i tisak dokumenta 

NOSITELJ Općina Jakovlje 

KORISNICI Poduzetnici, vlasnici nekretnina 

INDIKATORI  Ostvarena barem 1 investicija 
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RAZDOBLJE 

PROVEDBE 

2017. – 2022. 

PROCJENJENA 

VRIJEDNOST 

100.000 kn 

IZVORI 

FINANCIRANJA 

Proračun, Zagrebačka županija, Ministarstvo gospodarstva 

 

MJERA M 1.2. Unaprijediti komunalnu infrastrukturu 

AKTIVNOST A  1.2.1.  Izgradnja kanalizacijske mreže 

OPIS AKIVNOSTI Na području općine Jakovlje nema javne kanalizacije ni pročišćavanja otpadnih voda, a potreba za zaštitom okoliša, posebno tla i voda je velika. 

Općina Jakovlje je već pokrenula izradu projektne dokumentacije i kupila zemljište za pročistač otpadnih voda, potrebno je nastaviti projektiranje i 

izgradnju po fazama. Trenutno je sva dokumentacija u Zagorskom vodovodu, koji bi, prema važećoj Uredbi, trebao biti nositelj daljnjih aktivnosti 

Potrebno za 

realizaciju 

 Izrada Glavnog i izvedbenog projekta, 

  Ishođenje potvrde na glavni projekt,  

 Priprema dokumentacije za aplikaciju na sredstva iz strukturnog fonda, 

 Izgradnja sustava javne odvodnje i pročišćavanja otpadnih voda u fazama, 

NOSITELJ Zagorski vodovod d.o.o. Zabok, Hrvatske vode, MRRFEU  

KORISNICI Općina Jakovlje i svi stanovnici općine, 

INDIKATORI  Izgrađeno 60  km kanalizacijske mreže i pročistač otpadnih voda 5000 ES 

RAZDOBLJE 

PROVEDBE 

2017.-2021. 

PROCJENJENA 

VRIJEDNOST 

90.000.000 kn 

IZVORI 

FINANCIRANJA 

Strukturni fondovi EU, MRRFEU, Hrvatske vode. 
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AKTIVNOST A  1.2.2.  Izgradnja nove mreže javne rasvjete 

OPIS AKIVNOSTI Projekt izgradnje nove mreže javne rasvjete je izrađen 2014. godine unutar Masterplana javne rasvjete Zagrebačke i Krapinsko-zagorske županije. Master 

plan javne rasvjete je uputa kako izvoditi rasvjetu na određenoj lokaciji da bi se u potpunosti poštivali svi  estetski, funkcionalni, financijski i ekološki 

zahtjevi, kao i zakonske i druge preporuke u svrhu smanjenja svjetloonečišćenja i povećanja energetske učinkovitosti. 

REGEA je izradila Master plan javne rasvjete Zagrebačke i Krapinsko-zagorske županije što obuhvaća koordinaciju i vođenje svih aktivnosti temeljem 

prijave investicije javne rasvjete u obje županije na ELENA (EIB) fond radi dodjele financijske pomoći pri izradi projektne dokumentacije. 

Procijenjena ukupna vrijednost investicijskih radova zajedničkog projekta Zagrebačke i Krapinsko-zagorske županije, koji se provodi pod nazivom 

NEWLIGHT, iznosi oko 31,1 milijuna EURa. Ova investicijska vrijednost obuhvaća troškove nabave, dopreme i ugradnje svjetiljki, sustava upravljanja, 

troškove građevinskih radova, troškove stručnog tehničkog nadzora, troškove pravnog savjetovanja i troškove promocije rezultata projekta. 

Procijenjena investicijska vrijednost za područje Zagrebačke županije iznosi 22,5 mil. EUR dok je u Krapinsko-zagorskoj županiji ona oko 8,6 mil. EUR. 

Potrebno za 

realizaciju 

/ 

NOSITELJ REGEA  

KORISNICI Zagrebačka županija i Krapinsko-zagorska županija 

INDIKATORI  Potpuno izmijenjena javna rasvjeta Općine Jakovlje 

RAZDOBLJE 

PROVEDBE 

2017. – 2022. 

PROCJENJENA 

VRIJEDNOST 

2.265.000 kn 

IZVORI 

FINANCIRANJA 

EU fondovi/programi, Općina Jakovlje 

 

AKTIVNOST A  1.2.3.  Postavljanje mreže optičkog kabla 

OPIS AKIVNOSTI 2015. pokrenut je inicijativa na razini nekoliko općina i gradova u Zagrebačkoj županiji te same Županije za prijavu projekta postavljanje mreže optičkog 

kabla za širokopojasni Internet (PRŠI).  Općina Jakovlje jedna je od partnera na projektu za čiju se prijavu izradila i Studija izvodivosti. Princip financiranja 

ovog projekta jest preko komercijalnih tvrtki koje projekt prijavljuju za financiranje na natječaj Strukturnih fondova za područja kod kojih ne postoji 

komercijalni interes za postavljanja mreže optičkih kablova. Natječaj se raspisuje iz Operativnog programa Konkurentnost i kohezija (OPKK) 2014. - 2020., 

investicijski prioritet  2a – Daljnji razvoj širokopojasnog pristupa i iskorak prema mrežama velikih brzina i podrška prihvaćanju novih tehnologija i mreža za 

digitalno gospodarstvo. 
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Potrebno za 

realizaciju 

 U fazi realizacije biti će potrebno dobiti potporu građana za postavljanja kabla i na privatnom zemljištu 

NOSITELJ Zagrebačka županija  

KORISNICI Stanovnici općine i poduzetnici 

INDIKATORI  Razvoj MSP-a i samozapošljavanja u sektoru informatike (najmanje 3 novootvorene tvrtke) 

RAZDOBLJE 

PROVEDBE 

2018. 

PROCJENJENA 

VRIJEDNOST 

Ukupna procijenjena vrijednost za ZGŽ je do 50 milijuna EURa 

IZVORI 

FINANCIRANJA 

ERDF (Strukturni fond) 

 

AKTIVNOST A  1.2.4.  Unaprijediti sustav gospodarenja otpadom i komunalnog gospodarstva u Općini Jakovlju  

OPIS AKIVNOSTI Ova aktivnost sadrži nekoliko koraka, budući da uključuje i gospodarenje otpadom, upravljanje grobljem te uređenjem okoliša Općine. Kako Općina 

vezano uz gospodarenje otpadom ima ugovor sa tvrtkom EKO FLOR PLUS d.o.o., razvoj tog segment reguliran je koncesijskim ugovorom i veliki pomaci se 

vide u količini prikupljenog selektiranog otpada. Ovaj segment će se razvijati tako da će se poticati još više selektiranje otpada smanjenjem cijene 

odvoza miješanog komunalnog otpada, kompostiranjem, kao i izgradnjom reciklažnog dvorišta i povećanjem broja zelenih otoka. 

Za učinkovitije upravljanje ostalim komunalnim poslovima Općina će pokrenuti osnivanje vlastite komunalne tvrtke. Kao takva moći će prijavljivati 

projekte za sredstva za kupnju mehanizacije, uređenje groblja i izgradnje objekta, te edukacije, kojima bi se utjecalo na bolje upravljanje grobljima i 

javnim površinama. U planu je veća investicija kupnje zemljišta uz groblje radi njegovog proširenja i uređenja, izgradnja objekta kosturnice, garaže, 

spremišta i prostora za djelatnike budućeg komunalnog pogona.   

Potrebno za 

realizaciju 

 Osnivanje općinske komunalne tvrtke 

 Izrada projektnih prijedloga za nabavu mehanizacije 

 Kupnja zemljišta za proširenje groblja 

 Donošenje prostorno-planske dokumentacije (UPU groblja) 

 Izrada projekta i pribavljanje potrebnih dozvola 

 Izrada novog Plana gospodarenja otpadom (usklađenje sa Zakonom) 

NOSITELJ Općina Jakovlje,  
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KORISNICI Stanovnici općine 

INDIKATORI  smanjenje količine miješanog komunalnog otpada 

 čist i zdrav okoliš 

 povećanje broja zaposlenih (komunalno poduzeće) 

RAZDOBLJE 

PROVEDBE 

2016.  – investicija u zemljište za proširenje groblja 

2016. Izrada novog Plana gospodarenja otpadom 

2016./2017. –Osnivanje tvrtke 

2017.- Projektni prijedlozi i prijave na natječaje 

2017./2018.  – Investicija u uređenje i opremu groblja i objekt, kupnja mehanizacije 

2016.- 2018.  Unaprjeđenje sustava gospodarenja otpadom, izgradnja reciklažnog dvorišta 

PROCJENJENA 

VRIJEDNOST 

Minimalno 7.000.000,00 kn (otkup zemljišta, UPU, projektna dokumentacija, izgradnja objekta i uređenja groblja, izgradnja reciklažnog dvorišta, kupnja 

opreme, strojeva i vozila 

IZVORI 

FINANCIRANJA 

Općina Jakovlje, strukturni fond, Zagrebačka županija, FZOEU (80% troškova izgradnje reciklažnog dvorišta, kupnja  komunalnih vozila).  

 

MJERA M 1.3. Unaprijediti  institucionalni kapacitet JLS i korištenje nekretnina u vlasništvu JLS 

AKTIVNOST A  1.3.1. Definirati program naobrazbe zaposlenih u općini i zapošljavanja 

OPIS AKIVNOSTI Na dvogodišnjoj razini uspostavit će se plan naobrazbe za zaposlene u upravi Općine kako bi se osigurao kontinuitet na provedbi projekata. Uz 

naobrazbu za znanje stranog jezika, znanja za provođenje EU projekata, korištenja IT naprednih rješenja, zaposleni će biti više uključeni u projektne 

aktivnosti. Državna škola javne uprave biti će glavni izvor naobrazbe za zaposlene, zatim EU projekti te ukoliko je potrebno i različite škole (strani jezici ili 

IT). 

Općina će uz trenutno zaposlene trebati zaposliti najmanje 1 osobu radi provedbe projekata strategije i prijave projektnih prijedloga na EU fondove.  

Potrebno za 

realizaciju 

 Plan naobrazbe i plan prijma 

 Natječaj za zapošljavanje 

 

NOSITELJ Općina Jakovlje  
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KORISNICI Zaposlenici Općine, stanovnici općine 

INDIKATORI  Povećanje sredstava dobivenih preko nacionalnih i EU natječaja u razdoblju od tri godine za 100% 

 

RAZDOBLJE 

PROVEDBE 

2016. – 2017. (zapošljavanje i prva faza) 

PROCJENJENA 

VRIJEDNOST 

150.000 kn 

IZVORI 

FINANCIRANJA 

Proračun, Zagrebačka županija 

 

AKTIVNOST A  1.3.2.  Izrada i primjena strategije korištenja nekretnina u vlasništvu Općine 

OPIS AKIVNOSTI Općina je obvezna izraditi Strategiju korištenja nekretnina kojom će biti jasno definiran način upravljanja nekretninama u općinskom vlasništvu, način 

stjecanja novih nekretnina i način prodaje ili davanja u zakup ili koncesiju općinskih nekretnina. 

Potrebno za 

realizaciju 

 Donošenje Strategije i Plana upravljanja općinskim nekretninama,, 

 Donošenje Prometne studije, 

 Ustrojavanje registra nekretnina, 

 Ustrojavanje katastra komunalne i prometne infrastrukture u vlasništvu općine, 

 Dobivanje bez naknade od RH svih nekretnina koje su u državnim vlasništvu na području općine Jakovlje, 

NOSITELJ Općina Jakovlje 

KORISNICI Općina Jakovlje 

INDIKATORI  točna evidencija svih općinskih nekretnina, komunalne i prometne infrastrukture, 

 povećanje općinskih prihoda kroz davanje u zakup, koncesiju ili prodaju općinskih nekretnina, 

 povećanje vrijednosti nekretnina redovitim održavanjem i investiranjem u izgradnju. 

RAZDOBLJE 

PROVEDBE 

Kontinuirano 
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PROCJENJENA 

VRIJEDNOST 

100.000 kn 

IZVORI 

FINANCIRANJA 

Općina Jakovlje, EU fond (projekt „Integrity observer“) 

 

MJERA M 1.4. Razviti turističko posjetiteljski sadržaj Općine 

AKTIVNOST A  1.4.1..  Razviti i označiti mrežu planinarsko pješačkih, biciklističkih staza povezanih s JUPP Medvednica, promocija drugih sportova 

OPIS AKIVNOSTI Kako PP Medvednica ima iznimno mnogo posjetitelja tijekom cijele godine sa njegove južne strane, postoji potreba za proširenjem i boljim 

označavanjem staza sa sjeverne strane. Naime, uvidom u komentare posjetitelja staze često nisu dobro označene, nije jasno gdje počinju (lokalno 

stanovništvo isto tako nije upućeno)  niti koja je kategorizacija za bicikliste.  Plan je aktivirati posjetiteljski turizam ovog područja i  spajanje  s 

ugostiteljskom ponudom Općine, a posjetitelje uputiti na javni prijevoz željeznicom do početka staza ili povratka (naročito bicikliste, za ostale osigurati 

stalnu liniju, prijevoz do stanice ili početka staza vikendima). U svrhu toga ova aktivnost je usko povezana s A 1.4.3. tj. osnivanjem turističke zajednice koja 

bi bila zadužena za aktivno promoviranje područja Općine, naročito za biciklističke posjete (s jedne na drugu stranu Medvednice) te razvojem projekata 

u svrhu razvoja turističkih proizvoda i usluga.  

Uz bicikliste i planinare plan je aktivirati ponovo šumu Solarsko kao mjesto orijentacijskog trčanja i u suradnji s udrugama iz Općine i Grada Zagreba 

pomoći u realizaciji istog. Kao jedna mogućnost postoji razvoj staze za slobodno penjanje u zatvorenom kamenolomu u Kraljevom Vrhu u slučaju 

dogovora s vlasnikom i primjerenog osiguranja sigurnih staza.  

Ova aktivnost zahtijeva nekoliko koraka da bi se došlo do konačne realizacije. Prvi korak je sastanak s JUPP Medvednica i iznošenje plana Općine te 

razmatranje kako i na koji način se mogu osigurati ljudski kapaciteti i materijalni za ostvarivanje plana proširenja posjetiteljske mreže staza i na sjeverne 

obronke Medvednice.  

Drugi korak je (uz osnivanje turističke zajednice) priprema projektnih prijedloga za dobivanje sredstava za ostvarivanje plana.  

Treći korak je povezivanje, što uključuje razvoj kratkih transfera, promocije, oglašavanje te povezivanje sa svim relevantnim organizacijama radi 

dovođenja posjetitelja. 

Potrebno za 

realizaciju 

 Plan mogućih lokacija za razvoj sadržaja, 

 Projekt postavljanja znakova i dozvole od županijskih cesta, Hrvatskih šuma; JUPPM i drugih,  

 Projektne prijave. 

NOSITELJ Općina Jakovlje 

KORISNICI Stanovnici, posjetitelji, ugostitelji, udruge (lovci, ribiči), 

INDIKATORI  Povećanje broja smještajnih jedinica, 
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 Povećanje broj posjetitelja. 

RAZDOBLJE 

PROVEDBE 

2017. – 2025. 

PROCJENJENA 

VRIJEDNOST 

450.000 kn 

IZVORI 

FINANCIRANJA 

Županija, EU fondovi, Ministarstvo turizma, Ministarstvo kulture 

 

AKTIVNOST A 1.4.2. Sudjelovanje u inicijativi obnove parka i dvorca Sixta 

OPIS AKIVNOSTI Dvorac Sixta i park suvremene skulpture glavni su potencijali za razvoj kulturno posjetiteljske ponude u Općini, no kako Općine ne može utjecati na 

odluke vlasnika (ULUPUH, HDLU) nije u mogućnosti planirati razvoj vrlo važne kulturne baštine. Ipak Općina planira i dalje pružati potporu vlasnicima u 

raznim projektima. Općina stoga želi sudjelovati u prilici koju pružaju Strukturni fondovi, a to je potpuna obnova dvorca i okolice, na način da sudjeluje 

kao partner u projektima i pruža potporu kroz ljudske kapacitete Općine, a kada je potrebno i sufinanciranjem natječajne dokumentacije.   

Potrebno za 

realizaciju 

/ 

NOSITELJ HDLU/ULUPUH 

KORISNICI Stanovnici, vlasnici dvorca, posjetitelji, 

INDIKATORI  Broj posjetitelja u stalnom porastu dvije godine za redom, 

 Broj održanih manifestacija i događanja u dvorcu. 

RAZDOBLJE 

PROVEDBE 

2016.-2025. 

PROCJENJENA 

VRIJEDNOST 

15.000.000 kn 

IZVORI 

FINANCIRANJA 

Strukturni fondovi, Ministarstvo kulture, Zagrebačka županija, zaklade 

 

AKTIVNOST A 1.4.3. Osnivanje turističke zajednice OJ i poticanje razvoja turizma 

OPIS AKIVNOSTI Općina Jakovlje do sada nije imala interes u promociji općine kao mjesta posjeta, međutim blizina Zagreba i geografski smještaj općine, djelomično u PP 

Medvednica, daju neusporedivu prednost općini u jačanju turizma kao nove gospodarske grane. Radi realizacije nekoliko aktivnosti i stavljanja Općine 
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na listu poželjnih mjesta za poduzetništvo i život Općina će pokrenuti inicijativu osnivanja turističke zajednice (TZ) općine prema Zakonu o turističkim 

zajednicama i promociji hrvatskog turizma.  

Uloga TZ Općine biti će realizacije A 1.4.1. i 1.4.2. te razvoj novih turističkih proizvoda, poticanje na stvaranje dodatnih smještajnih kapaciteta Općine, 

poticanje razvoja tranzitnog, vjerskog i drugih oblika posjeta Općine. 

Do osnivanja TZ-a tu ulogu imat će Općina Jakovlje.  

Potrebno za 

realizaciju 

 Odluka o osnivanju TZ-a, 

 Osiguravanja prostora, financija i ljudskih kapaciteta za djelovanje TZ, 

NOSITELJ Općina Jakovlje. 

KORISNICI Stanovnici, posjetitelji. 

INDIKATORI  Povećanje broja događanja u općini Jakovlje, 

 Povećana briga stanovnika za uređenje javnih površina, okoliša i dvorišta, 

RAZDOBLJE 

PROVEDBE 

2017.-2019. 

PROCJENJENA 

VRIJEDNOST 

36.000 kn 

IZVORI 

FINANCIRANJA 

Općina Jakovlje, Zagrebačka županija, Ministarstvo turizma, Strukturni fond 

 

CILJ C 2: RAZVOJ LJUDSKIH POTENCIJALA stanovništva 

MJERA M  2.1. Unaprijediti kvalitetu sadržaja za djecu i mlade u Općini 

AKTIVNOST A 2.1.1. Razviti mrežu dječjih parkova 

OPIS AKIVNOSTI Općina Jakovlje nema dovoljno površina i objekata u kojima bi se mogle organizirati kvalitetni sadržaji za djecu, a površine koje postoje nisu uređene ni 

opremljene za to. Također, nema ni dječjih igrališta na javnim površinama koji bi bili otvoreni za svu djecu. Stalnim upitima stanovnika postalo je jasno da 

je potreba za dječjim igralištima velika. Ipak, realiziranje ove aktivnosti ovisi o ostvarenju prvih koraka, a to je osigurati povrat vlasništva nad zemljištem 

parka i neka druga rješenja u mjestima Kraljev Vrh i Igrišće. 

Potrebno za 

realizaciju 

Dobiti povrat parka u vlasništvo općine 

Kupiti zemljište u Igrišću i Kraljevom Vrhu (ili dogovoriti sa Župom ustupanje zemljišta u KV) 



30 

 

Izraditi projekte 

Izgraditi igrališta i druge sadržaje (tematski parkovi) 

NOSITELJ Općina Jakovlje, Udruge 

KORISNICI Svi stanovnici općine i djeca 

INDIKATORI  izgrađeno dječje igralište u svakom naselju 

RAZDOBLJE 

PROVEDBE 

2017.- 2019. 

PROCJENJENA 

VRIJEDNOST 

200.000 kn 

IZVORI 

FINANCIRANJA 

Općina Jakovlje, strukturni fond, MRRFEU, Zagrebačka županija, zaklade 

 

AKTIVNOST A 2.1.2. Razviti kulturne sadržaje za djecu i mlade   

OPIS AKIVNOSTI U općini Jakovlje nema dovoljno prostora a postojeći zahtijevaju generalnu obnovu ili adaptaciju kako bi kao objekti bili kvalitetno uređeni (EE i OIE) i 

opremljeni za odvijanje kulturnih sadržaja za djecu i mladež. Do perioda realizacije potrebno je u skladu s A 3.3.2. u suradnji s mladima u općini definirati 

njihove interese i definirati programe događaja i gostovanja. 

Potrebno za 

realizaciju 

Izraditi projektnu dokumentaciju za uređenje „Stare škole“ , Kino-dvorane i Društvenog doma u Kraljevom Vrhu 

Ishoditi potrebne dozvole za gradnju/adaptaciju/rekonstrukciju 

Izraditi prijavu na natječaje za uređenje i opremanje objekata 

NOSITELJ Općina Jakovlje, Udruge, Mjesni odbori 

KORISNICI Svi stanovnici općine Jakovlje, posjetitelji 

INDIKATORI  kvalitetno uređena i opremljena 3 objekta 

RAZDOBLJE 

PROVEDBE 

2017.-2021. 

PROCJENJENA 

VRIJEDNOST 

5.000.000 kn 
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IZVORI 

FINANCIRANJA 

Općina Jakovlje, Ministarstvo regionalnog razvoja i fondova EU, FZOEU, Ministarstvo kulture, Zagrebačka županija, strukturni fond 

 

AKTIVNOST A 2.1.3. Uređenje sportskih terena 

OPIS AKIVNOSTI Na području općine Jakovlje postoje tri nogometna igrališta, od kojih su dva u vlasništvu općine a jedno je u vlasništvu nogometnog kluba. Potrebno je 

urediti objekte, nakon što su legalizirani, urediti terene, pomoćne terene, ograde i parkirališta i eventualno druge sportske sadržaje. 

Potrebno za 

realizaciju 

Izrada građevinskih projekata za uređenje objekata (EE i OIE), 

Ishođenje potrebnih dozvola za gradnju/adaptaciju/rekonstrukciju 

Priprema dokumentacije za prijavu na natječaje 

 

NOSITELJ Općina Jakovlje, NK Dinamo, NK Vrh 

KORISNICI Svi stanovnici općine Jakovlje, aktivni  sportaši, rekreativci 

INDIKATORI  uređena i opremljena dva objekta i sportski tereni 

RAZDOBLJE 

PROVEDBE 

2018.-2022. 

PROCJENJENA 

VRIJEDNOST 

2.000.000 kn (objekti, tereni, ograde, parking, tribine) 

IZVORI 

FINANCIRANJA 

HOO, Zagrebačka županija, FZOEU, MRRFEU, strukturni fond 

 

MJERA M 2.2. Unaprijediti uvjete školovanja 

AKTIVNOST A 2.2.1. Uređenje infrastrukture i opreme OŠ i područnih OŠ  

OPIS AKIVNOSTI Na području općine Jakovlje postoji jedna matična i dvije područne škole koje je potrebno urediti i opremiti suvremenom nastavnom opremom. 

Potrebno je urediti i okoliš škola, sa kvalitetnim sportskim terenima (mali nogomet, košarka, rukomet, odbojka, atletika), a u dijelu školskog dvorišta urediti 

voćnjak i povrtnjak, kako bi se djeca mogla dodatno educirati ili imati vanškolske aktivnosti 

Potrebno za 

realizaciju 

Izrada građevinskih projekata za uređenje sva tri objekta (djelomično EE i OIE) 



32 

 

Ishođenje potrebnih dozvola 

Izgradnja i opremanje objekata, sportskih terena i okoliša 

NOSITELJ OŠ, Zagrebačka županija, općina; 

KORISNICI Učenici, mladi, stanovništvo 

INDIKATORI  Kvalitetno uređene i opremljene škole 

 Omogućen produženi boravak i jednosmjenski rad 

 Kvalitetni sportski tereni i mogućnost vanškolskih aktivnosti, povećanje broja sportaša, slobodno korištenje terena od stanovnika 

 Uređen okoliš škole (vrt, voćnjak), prehrana iz vlastitog vrta i povrtnjaka 

RAZDOBLJE 

PROVEDBE 

2016.-2021. 

PROCJENJENA 

VRIJEDNOST 

5.500.000,00 

IZVORI 

FINANCIRANJA 

Strukturni fond, FZOEU, Ministarstvo obrazovanja, Zagrebačka županija, MRRFEU, zaklade 

 

MJERA M 2.3.  Promocija Općine za doseljavanje mladih obitelji i poduzetnika 

AKTIVNOST A 2.3.1. Razvoj malih promocijskih alata + servisne informacije 

OPIS AKIVNOSTI Općina može utjecati na povećanje broja doseljenih obitelji ili poduzetnika samo razvojem cijele Općine, od komunalnih prilika do sadržaja civilnog 

društva, stoga je provedba ove strategije ujedno alat i za ostvarivanje ove mjere. Ipak kao prvi korak isključivo vezan uz ovu mjeru je definiranje kratke 

informativne brošure u vidu linka na web stranici za novo doseljene obitelji sa svim informacijama vezanim uz Općinu, sa brojevima telefona svih važnih 

institucija, informacijama vezanima uz upis djece u vrtić i školu, informacije o javnom prijevozu i sl. 

Potrebno za 

realizaciju 

Dizajn brošure  

NOSITELJ Općina Jakovlje 

KORISNICI Posjetitelji web stranice Općine Jakovlje 

INDIKATORI  Povećan broj novodoseljenih obitelji 
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RAZDOBLJE 

PROVEDBE 

Brošura 2017. 

PROCJENJENA 

VRIJEDNOST 

2.000 kn 

IZVORI 

FINANCIRANJA 

Proračun Općine 

 

MJERA M 2.4.  Poboljšanje obrazovne strukture stanovništva 

AKTIVNOST A 2.4.1. Unaprijediti sustav stipendiranja učenika /studenata 

OPIS AKIVNOSTI U općini Jakovlje se više od 95% učenika koji završe osnovnu školu upisuje u srednju školu, sada ih je 92 i trenutno 45 studenata, što znači da gotovo 50% 

završenih srednjoškolaca  nastavlja školovanje na fakultetima. Većina njih obrazuje se za zanimanja sa kojima se teže dolazi do zaposlenja. Na području 

Općine Jakovlje primjerice nema veterinara, šumara ili agronoma koji bi na neki organiziran način pomagali OPG-ima ili zainteresiranim građanima.   

Nužno je evidentirati potrebe specifičnih zanimanja i kroz sustav stipendiranja poticati školovanje za iste. 

Potrebno za 

realizaciju 

Evidentirati potrebe  

Definirati uvjete i kriterije natječaja za stipendiranje 

NOSITELJ Općina Jakovlje 

KORISNICI Studenti, srednjoškolci 

INDIKATORI  Po jedan diplomirani za potrebna evidentirana zanimanja do 2025. 

RAZDOBLJE 

PROVEDBE 

2017.-2025. 

PROCJENJENA 

VRIJEDNOST 

30.000 godišnje 

IZVORI 

FINANCIRANJA 

Općinski proračun 

 

AKTIVNOST A 2.4.2. Razviti programe cjeloživotnog obrazovanja 

OPIS AKIVNOSTI Iako je ova aktivnost usko vezana uz uspješno provođenje nekoliko drugih (npr. A 1.1.4.) važno je nastaviti inicijative koje su započele s projektom Udruga 

„Dora“ i OŠ Jakovlje 2016. godine, informatičko obrazovanje nezaposlenih žena. Taj prvi korak je ujedno i pokazatelj uspješne suradnje kao i potrebe za 

sličnim programima. Općina će stoga u skladu s potrebama poticati organiziranje ili organizirati u suradnji s udrugama, Zavodom za zapošljavanje, 
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Poljoprivrednom savjetodavnom službom, potrebama poslodavaca i željama stanovnika povremene radionice za dodatno obrazovanje nezaposlenih, 

zaposlenih ili prekvalifikacije.  

Potrebno za 

realizaciju 

Dugogodišnji plan obrazovanja 

NOSITELJ Općina Jakovlje, udruge, Zavod za zapošljavanje, Poljoprivredna savjetodavna služba i dr. 

KORISNICI Polaznici seminara/radionica, poslodavci 

INDIKATORI  

RAZDOBLJE 

PROVEDBE 

2017. – 2025. 

PROCJENJENA 

VRIJEDNOST 

Po projektu najmanje 50.000 kn 

IZVORI 

FINANCIRANJA 

EU fondovi, Proračun RH, ZGŽ i drugi. 

 

CILJ C 3: UNAPREĐENJE KVALITETE ŽIVOTA 

MJERA M  3.1. Ojačati civilne udruge 

AKTIVNOST A 3.1.1. Osigurati kvalitetne uvjete za rad i djelovanje udruga (prostor i informiranje) 

OPIS AKIVNOSTI U općini Jakovlje nema dovoljno ni kvalitetno uređenih objekata ili prostora za rad udruga, stoga je potrebno postojeće objekte urediti i opremiti. Udruge 

je potrebno konstantno informirati i educirati. 

Potrebno za 

realizaciju 

Izraditi građevinski projekt za obnovu objekata 

Pripremiti dokumentaciju za prijavu na natječaje 

Organiziranje seminara i radionica 

NOSITELJ Općina Jakovlje, LAG „Zeleni bregi“, Udruge 

KORISNICI Stanovnici, članovi udruga, posjetitelji i sudionici 

INDIKATORI  uređen i opremljen prostor 

 povećanje broja udruga i volontera 
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 povećanje broja događanja 

RAZDOBLJE 

PROVEDBE 

kontinuirano 

PROCJENJENA 

VRIJEDNOST 

400.000 kn 

IZVORI 

FINANCIRANJA 

Općina Jakovlje, strukturni fond, Zagrebačka županija, MRRFEU, FZOEU, zaklade, javna poduzeća  

 

AKTIVNOST A  3.1.2. Razviti sustav poticanja udruga na zajedničko djelovanje 

OPIS AKIVNOSTI Na području općine Jakovlje vrlo je slaba suradnja između srodnih udruga, a gotovo da i ne postoje događanja u kojima bi bili partneri, suradnici ili 

suorganizatori. Udruge su zatvorene, a događanja koja organiziraju su često samo lokalnog (mjesnog) karaktera. Općina će stoga u budućim 

natječajima osmisliti ili posebnu kategoriju ili usmjeriti bodovanje pristiglih prijava projekata udruga na osmišljavanje projekata suradnje na lokalnoj i široj 

razini. 

Potrebno za 

realizaciju 

 

NOSITELJ Općina Jakovlje, LAG, Udruge 

KORISNICI Stanovnici, članovi udruga, posjetitelji 

INDIKATORI  svake godine barem 2 događanja u kojima su udruge partneri 

RAZDOBLJE 

PROVEDBE 

Do 2021. 

PROCJENJENA 

VRIJEDNOST 

 

IZVORI 

FINANCIRANJA 

Općina Jakovlje, Zagrebačka županija, zaklade, fondovi 

 

MJERA M  3.2. Razviti sustave informiranja i obavještavanja građana o inicijativama svih u Općini 

AKTIVNOST A 3.2.1. Unaprjeđenje sustava informiranja stanovnika Općine  
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OPIS AKIVNOSTI Trenutno postoji nekoliko načina informiranja stanovnika Općine: web stranica Općine, neslužbeni mali bilten (Vaše i naše novine), mjesečnik „Prigorski 

kaj“, TV Zapad.  Postoje jasne indikacije (anketa) za dodatnim obimom informacija i načina komunikacije s stanovnicima stoga se planira slijedeće: 

 Proširen općinski bilten (više stranica), 

 Uspostavljen sustav oglasnih ploča po svim naseljima, 

 Nova web stranica 

 Redovite vijesti u tiskanim i elektronskim medijima 

Potrebno za 

realizaciju 

 Osmišljavanje i izrada oglasnih ploča  

 Edukacija službenika za suradnju sa medijima 

 Definiranje suradnje sa tiskanim medijima, radio postajama, tv  

NOSITELJ Općina Jakovlje 

KORISNICI Općina, svi stanovnici 

INDIKATORI  

RAZDOBLJE 

PROVEDBE 

Do 2018. godine 

PROCJENJENA 

VRIJEDNOST 

Minimalno 120.000 kn godišnje (održavanje web stranice, tiskanje lokalnih novina, financiranje tiskanih i elektronskih medija) 

IZVORI 

FINANCIRANJA 

Općinski proračun 

 

 

MJERA M 3.3 Poboljšati kvalitetu postojećih i razviti nove usluge unutar sustava socijalne skrbi (briga za starije, siromašne, mladih, osobe s invaliditetom) 

AKTIVNOST A 3.3.1. Unaprijediti sustav brige za starije osobe 

OPIS AKIVNOSTI Nacionalni i europski problem starenja društva, preslikan je i na razinu Općine, samo možda ne u mjeri kojoj je na nacionalnom nivou. Ipak Općina treba 

uzeti u razmatranje razvoj sustava brige za starije građane tamo gdje ne djeluju ili ne funkcioniraju dobro državni alati (institucije). Veliki broj starijih djeluje 

unutar dviju udruga umirovljenika u Općini, koje se skrbe za godišnje događaje organizirane za iste, međutim starije osobe smanjene pokretljivosti, 

dementne osobe i sl. trebaju svakodnevnu ili povremenu stručnu skrb. Vezano uz takve potrebe, Općina će potaknuti, izradom projekta, privatnu 

inicijativu otvaranja centra za dnevnu skrb starijih osoba.   
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Potrebno za 

realizaciju 

Izrada projekta (analiza potreba, prijedlog lokacije, kapaciteta i mogućnosti zapošljavanja lokalnog stanovništva) 

NOSITELJ Općina Jakovlje 

KORISNICI Privatni ulagači, stanovnici općine 

INDIKATORI  Otvoren jedan centar za starije osobe 

RAZDOBLJE 

PROVEDBE 

2017. (kraj) do 2025. 

PROCJENJENA 

VRIJEDNOST 

50.000 kn 

IZVORI 

FINANCIRANJA 

Proračun općine Jakovlje 

Ministarstvo rada i socijalne skrbi 

Socijalni fond 

 

AKTIVNOST A 3.3.2. Projekt „Inicijativa mladih“  

OPIS AKIVNOSTI Jedna od slabosti Općine svakako je nedostatak sadržaja za mlade, međutim problem je i u inicijativama koje od stane mladih osoba potpuno izostaju. 

Općina će stoga pokušati nizom konzultacija mlade potaknuti na identificiranje i stvaranje sadržaja koji su potrebi mladima u općini, ali ih potaknuti i na 

stvaranje projekata od interesa u lokalnoj zajednici.  

Kako je iznimno teško uobičajenim putem (pozivi na sastanke i sl.) okupiti zainteresirane za raspravu Općina će se prvo obratiti svojim stipendistima te 

preko njih započeti kvalitetnu raspravu o mogućem razvoju inicijativa mladih, a time i sadržaja za mlade.  

Osnivanje Savjeta mladih. 

Potrebno za 

realizaciju 

/ 

NOSITELJ Općina Jakovlje. 

KORISNICI Mlađa populacija općine. 

INDIKATORI  Uspostavljena grupa mladih volontera, 

 Najmanje 2 događaja godišnje organizirala inicijativa mladih Općine. 
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RAZDOBLJE 

PROVEDBE 

Od 2016. do 2025. 

PROCJENJENA 

VRIJEDNOST 

Trenutno nije moguće utvrditi. 

IZVORI 

FINANCIRANJA 

Općina Jakovlje, ministarstva, zaklade, fondovi i dr. 

 

MJERA M 3.4. Unaprijediti sustav nadzora i zaštitu prirodnih vrijednosti 

AKTIVNOST A 3.4.1. Informiranje šumo-posjednika 

OPIS AKIVNOSTI Na području općine Jakovlje ukupno je 1406 ha šuma i šumskog zemljišta, od toga 975 ha čine šume u privatnom vlasništvu, kojima se, na žalost ne 

upravlja na stručan i kvalitetan način, šume se uništavaju, nekontrolirana je sječa, malo je obnavljanja šuma, pošumljavanja ili očuvanja postojećeg 

šumskog fonda. 

Potrebno za 

realizaciju 

Evidentirati i anketirati zainteresirane šumoposjednike, saznati njihove probleme i potrebe, izraditi program djelovanja, ponovo uspostaviti lugarsku službu, 

Edukacija za šumoposjednike (kako kvalitetno brinuti o šumskom fondu, i sl.) 

NOSITELJ Općina Jakovlje, udruga šumoposjednika, Hrvatske šume (nadležne Šumarije) 

KORISNICI Stanovnici, šumoposjednici 

INDIKATORI  povećanje šumskog fonda za 5 %, 

 smanjenje pojave bolesti ili štetočina, 

 smanjenje nekontrolirane sječe šuma. 

RAZDOBLJE 

PROVEDBE 

2017.- kontinuirano 

PROCJENJENA 

VRIJEDNOST 

15.000 kn (za predavače na edukaciji) 

IZVORI 

FINANCIRANJA 

Hrvatske šume, Zagrebačka županija, Općina Jakovlje 
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AKTIVNOST A 3.4.2. Edukacije i razvijanje svijesti o potrebi zaštite i brige o okolišu  

OPIS AKIVNOSTI Općina planira sustavno organizirati edukacije o podizanju razine korištenja energetski efikasnih rješenja i rješenja obnovljivih izvora energije u 

domaćinstvima. U skladu s time želi također potaknuti domaćinstva na prijavu za sufinanciranje ulaganja u obiteljske kuće prema EE i OIE standardima.  

 Kako su klizišta veliki problem u Općini i nalaze se neposredno u blizini obiteljskih kuća, Općina će organizirati održavanje najmanje 4 radionica 

edukacije stanovnika radi smanjivanja ljudskog utjecaja na pojavljivanje klizišta. Stručnjak će biti prisutan i na terenu na spomenutom području.  

Općina će također poticati organiziranje sličnih radionica od strane općinskih i drugih udruga, te institucija. 

Potrebno za 

realizaciju 

Angažiranje stručnjaka  

NOSITELJ Općina Jakovlje, udruge 

KORISNICI Stanovnici Općine 

INDIKATORI  Povećanje korištenja EE i OIE  rješenja za 20% do 2020. godine 

RAZDOBLJE 

PROVEDBE 

2020. ( u razdoblju do 2025. napravit će se novi plan). 

PROCJENJENA 

VRIJEDNOST 

15.000 kn (naknada za stručnjake ako će biti potrebno). 

IZVORI 

FINANCIRANJA 

Općinski proračun, Županija. 

 

 

CILJ C 4: STVARANJE PARTNERSKIH ODNOSA NA LOKALNOJ I GLOBALNOJ RAZINI 

MJERA M  4.1. Povećati stupanj motiviranosti, uključenosti i suradnje unutar lokalne zajednice 

AKTIVNOST A 4.1.1. Povezati i udružiti djelovanje mjesnih odbora  i izrade plana sadržaja mjesnih odbora  

OPIS AKIVNOSTI Ideja ove aktivnosti je potpuno ukloniti ili smanjiti jednu od većih slabosti Općine, postojeći animozitet i rivalstvo tri naselja te usmjeriti isto u zajedništvo 

stanovnika. Općina će u suglasnosti s mjesnim odborima izraditi plan djelovanja za mjesne odbore na način da se unutar djelovanja jednog mjesnog 

odbora održava aktivnost za stanovnike cijele Općine. Prijedlozi tijekom  planiranja ovog dokumenta od strane vijećnika su slijedeće: tečaj plesa za sve 

stanovnike organizira jedan mjesni odbor, drugi mjesni odbor organizira kazališnu predstavu (sa glumcima iz Općine, sekcija odrasli), treći mjesni odbor 

organizira redovito događaj za stanovnike cijele Općine i sl. Cilj ove aktivnosti jest motivirati mještane da upoznaju naselja i njihove ljude kako bi se u 

slijedećim generacijama smanjio rivalitet naselja. 
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Potrebno za 

realizaciju 

Plan aktivnosti mjesnih odbora + partnerstva u realizaciji pojedinih aktivnosti (škole plesa, student redatelj i sl.) 

Osigurati prostor za održavanje aktivnosti. 

NOSITELJ Mjesni odbori. 

KORISNICI Stanovnici Općine 

INDIKATORI  barem 3 događaja godišnje, po  jedan u svakom mjestu 

RAZDOBLJE 

PROVEDBE 

Program 2017. 

Provedba 2017.-2018. 

PROCJENJENA 

VRIJEDNOST 

30.000 kn 

IZVORI 

FINANCIRANJA 

Proračun Općine, fondovi, zaklade 

 

MJERA M  4.2. Aktivno sudjelovati u inicijativama 

AKTIVNOST A 4.2.1. Urbana aglomeracija Zagreb/ LAG / Županija 

OPIS AKIVNOSTI Općina Jakovlje aktivan je član Urbane aglomeracije Zagreb, Mreže za ruralni razvoj i LAG-a „Zeleni bregi“, u sklopu kojih asocijacija će sudjelovati u 

kreiranju zajedničkih strategija razvoja i definiranju projekata koji su od interesa za općinu Jakovlje i bližu i širu okolicu. 

Potrebno za 

realizaciju 

Izrada Strategija. 

Definiranje zajedničkih projekata, izrada dokumentacije, prijava na natječaje. 

NOSITELJ Grad Zagreb, LAG „Zeleni bregi“, Mreža za ruralni razvoj. 

KORISNICI Stanovnici područja obuhvaćenog ovim asocijacijama 

INDIKATORI  Nema dok ne budu izrađene strategije, definirani projekti i postavljeni cijevi. 

RAZDOBLJE 

PROVEDBE 

2017.-2023. 

PROCJENJENA 

VRIJEDNOST 

Nema dok ne budu izrađene strategije i definirani projekti 
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IZVORI 

FINANCIRANJA 

Fondovi EU 

 

 

MJERA M  4.3. Umrežavanje radi unaprjeđenja javnog prijevoza 

AKTIVNOST A 4.3.1. Razvoj transmodalnih oblika javnog prijevoza 

OPIS AKIVNOSTI Transmodalni oblici prijevoza, naročito javnog prijevoza danas su nužni i poželjni u svakoj sredini. Naime, mogućnost povezivanja različitih transportnih 

sredstava i pravaca nužnost je kako zbog osiguravanja kvalitete života, tako i zbog ušteda i očuvanja okoliša. Ideja ove aktivnosti jest da se do kraja 

ovog strateškog razdoblja stanovnicima Općine omogući i alternativa u korištenju javnog prijevoza, tj. povezivanje Općine sa željezničkim stanicama u 

Kupljenovu, Luci i Žejincima.  Kako je u planu nacionalni projekt osuvremenjivanja željeznice, Općina treba koristiti blizinu pruge kao svoju prednost što je 

moguće samo kroz ostvarenje ove aktivnosti. Krajnji cilj bi bilo uspostava lokalnog prijevoza iz svih naselja prema željezničkim stanicama, osposobljavanje 

parkirališta za privatne automobile i bicikle (jedinice sa zaključavanjem) u blizini željezničkih stanica. Ova aktivnost stoga traži dugoročan rad na nekoliko 

polja kako bi se postigao cilj.  

1. Prvi korak je uz pripremu kratkog projektnog prijedloga, povezivanje i dogovori sa nekoliko dionika; stanovnici Općine Jakovlje, susjedne 

Općine, HŽ, policija, Grad Zagreb, grad Zaprešić.  

2. Drugi korak je prijava projektnog prijedloga na fondove EU radi nabave vozila za lokalni prijevoz, sustava bicikala za posuđivanja te opremanje 

parkirališta.  

3. Treći korak je pregovaranja radi uspostave cijenom povoljnijih rješenja za građane (uspoređujući trenutno rješenje javnog prijevoza).  

4. Četvrti korak je uspostava sustava. 

Potrebno za 

realizaciju 

Projektni prijedlog već postoji, to je sustav integriranog javnog prijevoza koji uključuje navedene županije i Grad Zagreb, korištenje svih dostupnih načina 

javnog prijevoza te jednu kartu za sve (željeznica, bus, tramvaj).  

Modernizacija željezničke pruge, izgradnja kolodvora, parkirališta, preusmjeravanje postojećih autobusnih linija prema željeznici. 

Pregovori. 

NOSITELJ Grad Zagreb, Zagrebačka i Krapinsko-zagorska Županija, HŽ, ZET i autobusni prijevoznici u županijama, Općina Jakovlje. 

KORISNICI Stanovnici Općine i okolnih Općina i gradova 

INDIKATORI  Barem 20% srednjoškolaca i studenata koristi prijevoz željeznicom, 

 Smanjenje emisija stakleničkih plinova u odnosu na sadašnja vozila organiziranog prijevoza. 
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RAZDOBLJE 

PROVEDBE 

Do 2025. 

PROCJENJENA 

VRIJEDNOST 

Do 4.000.000 kn 

IZVORI 

FINANCIRANJA 

EU (Civitas, URBACT, Horizon 2000), Županija, Općinski  proračun 

6. Provedba, praćenje i evaluacija 

Sustav praćenja i izvještavanja o provedbi Strategije razvoja općine Jakovlje uspostavit će se s ciljem osiguravanja njene učinkovite i transparentne provedbe. 

Zadaci praćenja provedbe Strategije su slijedeći: 

 učinkovita i transparentna provedba definiranih mjera, 

 utvrđivanje učinkovitosti provedenih aktivnosti i projekata po mjerama, 

 utvrđivanje opravdanosti provedbe definiranih mjera i projekata, 

 ažuriranje postojećih i definiranje novih projekata sukladno procjeni učinkovitosti provedenih aktivnosti. 

Za provedbu ove Strategije neće se osnivati posebno tijelo Općine već se tu obvezu imati načelnica/načelnik Općine te ostali zaposleni u Općini. Kako je 

navedeno u Operativnom planu bit će potrebno zaposliti osobu koja će imati znanje nužno za provedbu ove strategije i koja će biti dužna prema vijećnicima 

Općine i načelnici podnositi redovita izvješća o napretku provedbe strategije.  

Zadaća osobe za provedbu strategije uključivati će slijedeće: 

1. Uspostaviti  mehanizme praćenja indikatora na razini ciljeva, mjera i aktivnosti, 

2. Razraditi Operativni plan za svaku godinu po završetku prethodnog perioda, 

3. Pratiti provedbu prema izvještajima vijeću ili posebnim koordinacijama, 

4. Evaluacija provedenog, 

5. Komunikacija s građanima vezano uz provedbu i evaluaciju strategije. 
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  PRILOG 1: SOCIO EKONOMSKA ANALIZA OPĆINE JAKOVLJE 

 

 Profil Općine Jakovlje 

Tip podataka:     

Geoprostorni položaj: :  

 

Općina Jakovlje jedna je od 34 jedinice lokalne samouprave na području Zagrebačke županije. 

Smještena je u njezinom rubnom sjeverozapadnom dijelu, u kontaktnom području s Krapinsko-zagorskom 

županijom, odnosno njenim Gradom Oroslavje i Općinom Stubičke toplice, te i sama Općina Jakovlje u 

svom sjevernom i istočnom dijelu graniči s istima. Na zapadu Općina Jakovlje graniči sa Općinom Luka i 

Gradom Zaprešićem, a na jugu sa Općinom Bistra. 

Najviši teren s nadmorskom visinom od 535 m nalazi se na samoj istočnoj granici Općine sa naseljem Pila 

u Krapinsko-zagorskoj županiji, na sjeverozapadnim obroncima Medvednice. Najniži teren je na krajnjem 

zapadnom dijelu Općine, neposredno uz rijeku Krapinu sa oko 132,8 m n/m. Dakle, ukupna razlika između 

najvišeg i najnižeg dijela terena iznosi oko 402,2 m. Uočljive su tri vrste reljefa: naplavne ravnice u 

zapadnom dijelu Općine, ravničarski kraj sa manjim brežuljcima u središnjem dijelu, te brežuljkasti krajevi 

pokriveni šumama i gajevima, livadama i oranicama na istočnom dijelu Općine koji se nalaze pod 

zapadnim obroncima Medvednice. 

Općina je administrativno vezana uz Zagrebačku županiju i grad Zaprešić.  Od uspostave Općine Jakovlje 

1993. godine do danas, granica Općine Jakovlje nije se mijenjala. Očitana površina Općine prema 

digitalnim podacima u grafičkom obliku za Zagrebačku županiju dobivenim od Državne geodetske 

uprave 2011. godine iznosi 35,72 km2. U površini Zagrebačke županije površina Općine Jakovlje sudjeluje 

sa 1,16%. 

Klimatska obilježja:  

 

Klima na području  Zagrebačke županije je kontinentalna – umjereno topla.  Područje općine Jakovlje je 

obilježeno s kontinentalno- humidnim tipom klime, čija su obilježja umjereno topla i kišovita ljeta te hladne 

zime. Srednja godišnja temperatura zraka jest 12 ºC. Najviše temperature, koje prelaze 30 ºC zabilježene 

su u lipnju, srpnju i kolovozu, a najniže temperature zabilježene su u siječnju, veljači, ožujku i prosincu. Samo 

u tri ljetna mjeseca (lipanj, srpanj i kolovoz) nisu zabilježene temperature ispod nule. Najviše je kiše u 

svibnju, lipnju, srpnju i studenome, a najmanje je oborina u veljači i ožujku. Tijekom cijele godine postoji 

mogućnost pojave magle; tijekom ljeta ujutro i navečer, a zimi cijeli dan. Snježnih padalina je prosječno 

20-tak dana u godini. Srednje mjesečne temperature su od –3 do 22 °C. Padaline su jednoliko 

raspodijeljenim tijekom godine, bez sušnog razdoblja, što povoljno utječe na razvoj vegetacije; s 
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razdobljem bez mrazeva od lipnja do rujna; s oko 20 dana sa snježnim pokrivačem u nizinskom dijelu; 

područje je relativno oblačno s prosječno 47 vedrih i 130 oblačnih dana godišnje. 

Broj i tip naselja Općinu Jakovlje čine 3 naselja: Jakovlje, Igrišće i Kraljev Vrh. 

Gustoća:  Prema popisu stanovništva iz 2011. godine, općina Jakovlje ima 3930 stanovnika u 1265 kućanstava, što 

iznosi 3,09 st/kuć, odnosno 110,08  stanovnika/km2  što je nešto veća gustoća naseljenosti u odnosu na 

županiju (103,19 st/km2). Županija ima 317.642 stanovnika u 101.274 kućanstava (3,11 st/kuć.), odnosno 

103.19 st/km2, a u odnosu na RH općina Jakovlje ima više stanovnika po kućanstvu (u RH je 2,79 st/kuć), 

i gušće je naseljena (u RH je 75,71 st/km2). 

Prostorni plan:  Na snazi je Prostorni plan uređenja Općine Jakovlje donesen 2004. godine, izmijenjen i dopunjen 2009. 

godine. Zadnje izmjene bile su zbog potrebe usklađivanja s Zakonom o prostornom uređenju i gradnji. 

Datum osnivanja:  Odluka Sabora RH iz 1992., konstituirajuća sjednica Općinskog Vijeća održana je 24.04.1993. godine, što 

se obilježava kao Dan Općine. 
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1. Gospodarstvo  

1.1. Mikro, malo i srednje poduzetništvo 

Broj obrta i mikro i malih poduzeća registriranih na području Jakovlja ukazuju na značajan broj privatnih gospodarskih subjekata s obzirom na broj stanovnika, te 

ukazuje na bolju situaciju od nacionalnog i županijskog prosjeka. Broj obrta kreće se oko 60, broj poduzeća oko 70, dok srednjih poduzeća nema registriranih na 

području Općine Jakovlje.2  

Vrsta  RH Zagrebačka županija Općina Jakovlje 

Obrti 83.939 5.762 66 

Mikro  110.266 5.932 42 

Mala poduzeća 10.596 682 9 

Srednja poduzeća 2.153 120 0 

Tablica 3: Broj gospodarskih subjekata u 2012. 

VRSTA RH Zagrebačka županija Općina Jakovlje 

Obrti 51,05 55,12 59,55 

Mikro  38,86 53,54 93,57 

Mala poduzeća 405,42 465,70 436,67 

Srednja poduzeća 1.990,19 2.646,72 - 

UKUPNO: 20,71 25,42 33,59 

Tablica 4: Broj stanovnika po vrsti gospodarskog subjekta u 2012. godini. 

Iako ovi brojevi ukazuju na povoljnu poduzetničku klimu u Općini Jakovlje, Izvješće FINE za 2014. godinu u Analizi poslovanja poduzetnika3, samo dvije godine 

kasnije, pokazuje drugačiju sliku. Naime, prema tom Izvješću u dijelu koji se odnosi na rangiranje općina prema NETO dobiti poduzetnika, Općina Jakovlje se nalazi 

na nezahvalnom 500 mjestu od ukupno 556 (rang lista samo za općine u RH). Također, potrebno je naglasiti da je broj poduzetnika za Općinu Jakovlje samo 35 

sa ukupno 169 zaposlenih. 4 Iz ove analize izuzeti su obrtnici, što ukazuje da je skoro polovica od 63 poslovna subjekta koja su predala godišnja financijska izvješća 

za 2014.5 godinu obrti, obiteljska gospodarstva ili slobodna zanimanja.  

                                                           
2 Definicija malog i srednjeg poduzeća ovisi o broju zaposlenih, godišnjem prometu i godišnjoj bilanci. Više na: http://www.eu-projekti.info/eu/wp-

content/uploads/2013/11/vodic_za_msp_prihvatljivost_na_natjecaje_eu_hgk_analiza_1120131.pdf 
3 FINA obrađuje u svojem izvješću podatke poduzetnika koji su obveznici poreza na dobit s prijavljenim sjedištem u navedenim općinama. Iz analize su izuzeti obrtnici, banke i 

institucije.  
4 FINA, Analiza financijskih rezultata poslovanja poduzetnika Republike Hrvatske u 2014. po gradovima/općinama, Zagreb, svibanj 2015, str.20. 
5 http://www1.biznet.hr/HgkWeb/do/fullSearchPost 
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Naziv 

županije, 

grada , 

općine 

Broj poduzetnika Broj zaposlenih Ukupan prihod Dobit razdoblja Gubitak razdoblja Neto dobit 

Broj  Rang Broj  Rang Iznos Rang Iznos Rang Iznos Rang Iznos Rang 

RH 104.470 0 830.116 0 618.790.718 0 34.903.984 0 25.149.912 0 9.754.071 0 

Zagrebačka 6.319 5 45.135 5 38.245.561 3 1.546.108 5 981.483 7 564.625 4 

Bedenica 13         444 243 243 367.101 118 14.925 148 1 546 14.924 85 

Bistra 99 118 482 160 144.239 211 6.157 232 3.892 207 2.264 220 

Brckovljani 55 202 254 234 122.949 232 3.539 292 1.347 303 2.192 224 

Brdovec 158 79 1.083 91 1.322.441 48 139.185 24 2.997 230 136.188 11 

Dubrava 70 168 304 208 122.932 233 1.908 367 5.020 182 -3.112 477 

Dubravica 22 345 103 371 115.740 239 3.967 279 2.094 264 1.873 233 

Dugo Selo  441 31 2.859 37 1.636.313 39 41.217 64 114.362 21 -73.145 545 

Farkaševac 15 413 45 472 7.781 520 280 503 649 363 -369 416 

Gradec 34 268 112 357 47.047 367 4.483 262 4.430 195 53 382 

Ivanić grad 309 46 2.394 44 920.594 63 29.984 84 16.939 99 13.046 97 

Jakovlje 35 265 169 291 70.902 311 2.767 321 9.839 129 -7.073 500 

Jastrebarsko 275 52 1.534 67 780.575 73 44.250 61 15.575 106 28.675 47 

Klinča sela 60 187 278 219 204.124 181 6.879 210 1.051 327 5.828 152 

Kloštar 

Ivanić 

84 143 327 200 339.378 124 6.578 221 5.529 177 1.049 268 

Krašić 17 399 397 179 308.866 132 3.214 301 267 442 2.947 202 

Kravarsko 14 431 74 425 35.219 405 1.725 375 1.651 289 74 375 

Križ 70 168 327 200 85.179 280 3.732 286 802 346 2.929 203 

Lka 14 431 106 366 75.157 298 826 442 1.233 313 -406 418 

Marija 

Gorica 

23 334 114 354 43.137 376 1.009 427 140 484 869 283 

Orle 10 479 22 521 10.436 513 845 437 0 547 845 284 

Pisarovina 42 242 207 267 93.533 267 3.094 306 9.580 133 -6.486 498 

Pokupsko 9 497 50 465 17.373 483 394 491 36 530 358 334 

Preseka 10 479 12 541 5.892 529 555 468 203 461 353 335 

Pušća 31 287 141 320 114.556 242 2.605 329 82 509 2.523 211 

Rakovec 13 444 35 493 13.872 498 214 515 498 393 -284 413 

Rugvica 87 132 711 117 638.071 82 25.261 95 27.888 71 -2.628 471 

Samobor 1.067 12 5.964 19 4.332.454 16 276.286 14 167.637 16 108.648 14 

Stupnika 120 101 1.942 54 2.100.714 32 64.341 47 60.682 40 3.659 182 
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Sveta 

Nedjelja 

601 23 6.335 18 7.323.544 7 251.969 16 127.606 20 124.363 13 

Sveti Ivan 

Zelina 

324 40 2.322 45 1.290.131 49 32.560 81 101.503 26 -68.943 543 

Velika 

Gorica 

1.259 10 9.497 12 10.668.643 6 351.660 10 89.818 29 261.841 5 

Vrbovec 292 48 3.031 34 2.820.682 25 109.188 32 10.673 127 98.515 17 

Zaprešić 640 20 3.650 29 2.057.798 33 110.363 31 197.457 12 -87.094 547 

Žumberak 6 527 11 542 8.190 516 148 523 0 547 148 364 

Tablica 5: Analiza poslovanja poduzetnika u Zagrebačkoj županiji te državno rangiranje. 

 

Ovakvi podaci ukazuju samo djelomično na gospodarsku aktivnost na području općine budući da ne obuhvaćaju gospodarske subjekte koji djeluju na području 

općine, a sa sjedištem u drugim jedinicama lokalne samouprave. Poznato je da dvije tvrtke s području općine Jakovlje („Krojostil“ d.o.o. i „Naše klasje“ d.o.o.) 

surađuju s visoko obrazovnim institucijama na projektima unaprjeđenja svojih proizvoda. Za ostale gospodarske subjekte nije poznato imaju li aktivnosti istraživanja 

i razvoja (R&D) te imaju li partnerstva sa visokoobrazovnim institucijama, institutima ili drugim gospodarskim subjektima za unaprjeđenje svojih proizvoda i poslovnih 

aktivnosti.  

Prema registriranoj osnovnoj djelatnosti po Nacionalnoj klasifikaciji djelatnosti NKD 2007. najzastupljenija djelatnost je trgovina sa 30%, zatim proizvodnja i prerada 

24%, građenje i građevinski završni radovi 9%, prijevoz robe i putnika 8%, ugostiteljstvo također 8%, uslužne djelatnosti 6%, informacije i komunikacije 5%, te ostale 

djelatnosti 10%.6 

 

                                                           
6 Podaci za 2013. godinu, Izvješće o stanju u prostoru OJ, 2013, str. 27 
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Graf 1: Zastupljenost djelatnosti prema NKD-u u Općini Jakovlje. 

1.1.1 Gospodarske zone 

Na području općine Jakovlje prema Prostornom planu uređenja Općine (PPUO) definirane su 3 veće gospodarske zone („Sjever-1“ površine 10,6 ha, „Sjever-2“ 

površine 14 ha i „Jug-1“ površine 9,5 ha), od kojih je, na žalost, samo djelomično aktivna zona „Sjever-1“, u kojoj na 50% površine zone posluje jedan poduzetnik 

(„Eurocable group“ d.d. sa sjedištem u Zagrebu), dok je druga polovica zemljišta neiskorištena, kao i zona „Sjever-2“. Ove zone opremljene su komunalnom 

infrastrukturom, odnosno imaju vodu, plin, električnu energiju i DTK, kao i dobru cestovnu povezanost. Zona „Jug-1“ ima važeći Urbanistički plan uređenja (UPU), 

ali nema uređenu komunalnu infrastrukturu. U zoni „Sjever-1“ je zaposleno cca 50 zaposlenika. Dio općine u naselju Igrišće (Dugi konec), prema PPUO, otvara 

mogućnosti izgradnje manjih komunalno-servisnih pogona. Općina Jakovlje nema u vlasništvu zemljišta u području gospodarskih zona te stoga ne može utjecati 

na njihovo aktiviranje ili prodaju.  
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1.2. Poljoprivreda  

Prema broju registriranih OPG-ova na području općine možemo govoriti također o značajnom broju registriranih OPG-ova. Najviše je OPG-ova s registriranim 

korištenjem oranica, zatim livada. Od ukupno 215 OPG-a, njih 31 ima registriranu i stoku. Što se tiče lokalnih proizvoda, nekoliko je poznatih s područja općine 

Jakovlje, zapravo onih koji imaju vlastito tržište, radi se o vinu, preradi (ukiseljenom) povrću, preradi ljutih papričica te sirevima. Prerađivači povrća vrlo malo sirovina 

mogu dobiti sa područja općine, iako postoji potreba. 

Općina Jakovlje je do ulaska u EU pružala potporu razvoj poljoprivredne proizvodnje, u vidu subvencioniranjem nabave sadnica voćaka i loze, kao i u stočarstvu 

(junice i prvotelke), a u posljednje dvije godine Općina Jakovlje potiče poljoprivrednu proizvodnju slijedećim mjerama: sufinanciranje premije osiguranja, 

sufinanciranje troškova analize tla, poboljšavanje genetskog potencijala krava plotkinja i krmača, poticajima za isporučeno otkupljeno sirovo mlijeko, te 

subvencioniranjem edukacije i stručnog osposobljavanja za rad u poljoprivredi i na gospodarstvu. Međutim, poljoprivrednici do sada nisu u potpunosti koristili te 

mjere potpore, koliko je poznato, niti jedan poljoprivrednik s područja općine nije koristio sredstva IPARD-a ili se priprema za korištenje sredstava Strukturnih fondova. 

Prema Pravilniku o provedbi mjere 04. »Ulaganja u fizičku imovinu«, Podmjere 4.1. »Potpora za ulaganja u poljoprivredna gospodarstva« iz Programa ruralnog 

razvoja Republike Hrvatske za razdoblje 2014. – 2020. u Popis planinskih područja, područja sa značajnim prirodnim ograničenjima i ostala područja s posebnim 

ograničenjima, Općina Jakovlje je područje BFO (područje sa značajnim prirodnim ograničenjima), čime naši poljoprivrednici stječu mogućnost potpore iz 

fondova u većem postotku. 

Naselja Broj OPG-a 

Igrišće 30 

Jakovlje 162 

Kraljev Vrh 23 

Ukupno 215 

Tablica 6: Broj OPG-ova po mjestima općine 

Naselja 

Vrsta uporabe poljoprivrednog zemljišta 

Ukupno 

Oranica Staklenik/plastenik Livada Pašnjak Vinograd Voćnjak 
Orašaste 
kulture Ostalo zemljište 

Igrišće 20 1 15 1 6 1 1 - 45 

Jakovlje 120 2 93 1 29 16 - - 261 

Kraljev Vrh 19 2 16 - 8 6 - 1 52 

Ukupno 159 5 124 2 43 23 1 1 358 

Tablica 7: Broj OPG-a prema vrsti uporabe poljoprivrednog zemljišta evidentiranog u ARKOD sustavu na području GO Jakovlje po naseljima. NAPOMENA: jedno OPG može imati 

registrirano više vrsta uporabe poljoprivrednog zemljišta. 
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Naselja Broj OPG-a 

Igrišće 6 

Jakovlje 22 

Kraljev Vrh 3 

Ukupno 31 

Tablica 8: Broj OPG-a sa stokom evidentiranom u JRDŽ na području GO Jakovlje po naseljima 

1.3. Turizam 

U Općini Jakovlje ne može se govoriti o turizmu kao posebnoj grani privrede. Turizam u općini do sada nije uziman u obzir kao potencijal za razvoj bilo prostora, 

ljudi ili gospodarstva. Ipak postoje jasne prednosti općine za promišljanjem turizma kao osnove za razvoj jednog segmenta gospodarstva. Naime, Općina je 

djelomično smještena u PP Medvednica, ima atraktivne šume, poribljena područja, potencijala za razvoj smještajnog kapaciteta u vidu obiteljskih domaćinstava, 

kao i gastronomske ponude. Međutim, područjem Općine upravlja TZ grada Zaprešića i unazad 10 godina nije vidljiv pomak u predstavljanju općine ili ovog 

područja prema ciljanim skupinama turista. Kako je stavljena preporuka u Izvješću o stanju prostoru, Općina Jakovlje bi trebala usmjeravati razvoj ove privredne 

grane u smjeru izletničkog i sportsko rekreacijskog turizma. Međutim, za razvoj istoga, prema istom Izvješću, potrebna su ulaganja u izgradnju ili organizaciju manjih 

smještajnih kapaciteta za boravak gostiju kao i osmišljavanja ukupne turističke ponude Općine koju općina trenutno nema. Za ostvarivanje prvog (smještajni 

kapaciteti) identificiran je problem nedostatka subjekata za investiranje.  

 

 SNAGA: Prometna povezanost, atraktivnost zemljišta u poduzetničkoj zoni. Poduzetnički duh. Broj OPG-ova i obrta. Blizina PP Medvednice i toplica 

očuvana priroda.  

 SLABOST: Mala neto dobit poduzetnika. Mali broj lokalnih proizvoda spremnih za tržište. Nedostatni podaci (statistika, potrebe i problemi lokalnog 

gospodarstva)! Zemljište u poslovnim zonama je u privatnom vlasništvu, općina nema nikakve mogućnosti ni utjecaja na eventualna ulaganja, bez obzira 

na poticaje i olakšice (mogućnosti smanjenja doprinosa i naknada). 

 PRILIKA: Velika tržišta u blizini. Dostupnost edukacija za poduzetnike. Dostupnost suradnje s drugim institucijama u svrhu razvoja proizvoda. Blizina 

Medvednice i toplica tj. veliki izletnički potencijal. Zaustaviti tranzitne putnike, pružiti im sadržaje.  

 PRIJETNJA: Nove ekonomske krize. Prednjačenje drugih općina u spajanju izletničke turističke ponude PP Medvednice sa vlastitom ponudom. 
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2. Teritorijalni položaj i prostorni plan, prometna povezanost i osnovna infrastruktura.  

2.1. Položaj općine 

Položaj Općine Jakovlje unutar Zagrebačke županije, blizina velikih prometnih pravaca te željezničke pruge osnovne su prednosti Općine. Općinom prolazi 

autocesta A2, državna cesta D2 te 6 županijskih (L31025,L2218,ŽC2220,ŽC3007,ŽC3008,ŽC3009) i jedna lokalna u mjestu Igrišće (31027). U blizini Općine nalazi se 

željeznički pravac Zagreb – Zabok - Varaždin – Kotoriba. Najčešći problemi vezani uz prometnice vezani su uz nadležnost za rješavanje problema na županijskim 

cestama. Naime, iako važne prometnice za stanovnike, Općina često ne može utjecati na brzinu rješavanja problema, budući da sama ne smije poduzimati 

nikakve mjere. Drugi tip problema vezan uz prometnice su loše održavanje, nepostojanje kvalitetnih programa održavanja i modernizacije, nedostatak sredstava 

za izgradnju, modernizaciju i održavanje Županijskih i lokalnih nerazvrstanih prometnica. Također, dio nerazvrstanih prometnica uknjižen je kao vlasništvo Republike 

Hrvatske (dio makadamskih, poljskih i šumskih puteva), a država ih ne održava i ne brine za njih. S druge strane, vlasništvo je ujedno i prepreka da se za takve 

prometnice pripreme projekti i prijave na natječaje EU fondova, zbog toga jer nisu vlasništvo Općine Jakovlje. 

2.2. Prometna povezanost 

Cestovna prometna povezanost Općine Jakovlje je usprkos problemima povoljna, međugradska autobusna je osrednja, međutim ona željezničkog karaktera je 

iznimno loša. Naime, građani koji se koriste javnim prijevozom (autobus) naglašavaju problem malog broja autobusnih linija i već tradicionalno vrlo mali broj njih 

koristi mogućnost prijevoza željeznicom kao alternativni javni prijevoz. Razlog tome jest već desetljećima zapostavljen željeznički pravac kroz Zagorje tj. nedostatak 

modernizacije u vidu bržih i modernijih vlakova s češćim rasporedom vožnje i većim brojem vagona.  

2.3. Prostorni plan 

III. izmjenama i dopunama PPUO nastoji se, s jedne strane, objekte koji su izgrađeni nelegalno, uklopiti u Plan, a s druge strane, redefinirati područja koja su bila 

predviđena za poslovno - industrijsku namjenu. Naime, postojećim Planom neke „gospodarske zone“ nalaze se u naseljima, ili u neposrednoj blizini naselja, ali 

nemaju mogućnosti izgradnje kvalitetnih pristupnih prometnica, a promet do tih područja (uglavnom većih teretnih i dostavnih vozila) odvijao bi se preko cijelih 

naselja, što predstavlja dodatan problem, kako sigurnosti u prometu, tako i održavanja prometnica koje bi bile pod pojačanim teretom. Također, dio tih područja 

definiran je za takvu namjenu prije više od 20 godina, a da nitko do sada nije iskazao interes niti pokušao izgraditi bilo kakav poslovni objekt. Predstojećim 

izmjenama planira se poslovne zone locirati uz važnije prometnice (državnu ili županijske ceste), gdje već postoji dio komunalne infrastrukture, ili su već izgrađeni 

poslovni objekti. S druge strane, dio prostora općine, uz vodotoke, mrtvice i ribnjake, planiran je kao sportsko-rekreacijsko područje, koje nedostaje općini Jakovlje 

i što može obogatiti sportski i društveni život.  

2.4. Osnovna infrastruktura:  

2.4.2 Vodovod  

Općina Jakovlje u potpunosti je pokrivena vodoopskrbom. Naselja Jakovlje i Igrišće vodom opskrbljuje „Zagorski vodovod“ iz Zaboka, najvećim dijelom iz izvorišta 

Lobor, a u poduzeću je Općina dioničar sa udjelom od 3,29%. U naselju Kraljev Vrh vodoopskrba je riješena posebnim sustavom, koji se snabdijeva vodom iz 
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kaptaže Orlove stijene, na području naselja Pila u općini Stubičke toplice. Budući da je ovaj izvor nedostatan, posebno u ljetnim mjesecima za kvalitetnu opskrbu 

stanovništva pitkom vodom, a i kvaliteta vode je upitna zbog povećane prisutnosti teških metala, prvenstveno arsena, Općina Jakovlje ishodila je potrebnu 

dokumentaciju i kupila zemljište za precrpne stanice za izgradnju novog vodoopskrbnog sustava, koji bi se trebao priključiti na već postojeći sustav „Zagorskog 

vodovoda“. Time se dugoročno osigurava opskrba stanovništva kvalitetnom pitkom vodom i stvaraju uvjeti za gospodarski razvoj naselja Kraljev Vrh. Ova investicija 

planira se financirati iz sredstava strukturnih fondova EU. 

2.4.3 Kanalizacija 

Na području Općine Jakovlje nije izgrađena kanalizacijska mreža ni pročistač otpadnih voda. Općina Jakovlje je ishodila lokacijsku dozvolu za odvodnju i 

pročišćavanje otpadnih voda naselja Općine Jakovlje i kupila zemljište na kojem bi se trebao graditi pročistač. Sve daljnje aktivnosti na nastavku projektiranja i 

izgradnje trebao bi, temeljem Uredbe Vlade RH o uslužnim područjima, preuzeti !Zagorski vodovod“. Ova investicija planira se financirati iz sredstava strukturnih 

fondova EU, MRRFEU i Hrvatskih voda. 

2.4.4 Plin 

Područje općine Jakovlje opskrbljeno je plinom, preko distributera „Zagorski metalac“ iz Zaboka. Plinska mreža, cca 45 km, izgrađena je 1997. godine sredstvima 

mještana i Općine Jakovlje i u vlasništvu je Općine. Ukupno je oko 920 kućanstava priključeno na plinsku mrežu. 

2.4.5 Struja 

Područje Općine Jakovlje električnom energijom opskrbljuju dva opskrbljivača, ODS Zaprešić (naselje Jakovlje) i ODS Zabok (naselja Igrišće i Kraljev Vrh). Na 

području Općine izgrađena je ukupno 21 trafostanica, od toga 13 u Jakovlju, i po 4 u Igrišću i Kraljevom Vrhu. U posljednje 3 godine HEP je dodatno povezao 

većinu TS na području naselja Jakovlje podzemnim vodovima, te na taj način stavio izvan snage dalekovod D 16(20) kV od granice Općine Bistra do istovrsnog 

dalekovoda od Općine Luka do Jakovlja. Isto tako, u novom PPUO neće biti više planiranog  dalekovoda D 2 x 400 kV, čija je trasa bila planirana od naselja Luka 

do spoja sa istovrsnim dalekovodom u naselju Igrišće. Time je kvaliteta opskrbe električnom energijom poboljšana (na podzemne kablove ne utječu vremenske 

neprilike, pa nema toliko ispadanja sistema) a i dobivena je kvaliteta u prostoru, jer dio zemljišta više nema ograničenja u razvoju. 

2.4.6 Internet 

Na području općine Jakovlje kućanstva i poslovni subjekti imaju komercijalne priključke na mrežu preko modemskih veza. Trenutno ne postoji širokopojasni pristup 

mreži, međutim Općina Jakovlje potpisala je 1. srpnja 2015. godine sporazum o suradnji na projektu razvoja infrastrukture širokopojasnog pristupa sa okolnim 

općinama (PRŠI). Projekt razvoja širokopojasne mreže u područjima u kojima ne postoji dostatan komercijalni interes za ulaganja, prihvatljiv je za financiranje iz EU 

fondova, te je za isti izrađena studija izvedivosti, a sada slijedi javna rasprava, izrada Plana razvoja te konačne verzije projektne dokumentacije. Početkom 2016. 

godine usvojen je Okvirni nacionalni program Republike Hrvatske za razvoj pristupne širokopojasne infrastrukture na područjima gdje ne postoji komercijalni interes 

operatora – ONP te se očekuje skorašnje raspisivanje natječaja za prijavu spomenutog projekta. 

2.4.7 Upravljanje grobljem 

Općina Jakovlje upravlja grobljem površine 22.524 m2, od kojih je10.267 m2 u vlasništvu općine Jakovlje a 12.257 m2 u vlasništvu Župe Sveta tri Kralja. Uz groblje 

se nalazi i parkiralište površine 4.701 m2, kao i objekt mrtvačnice sa dva rashladna uređaja, te 1636 m2 šume. Na groblju se nalazi ukupno 2.476 grobnih mjesta, 

čime je groblje popunjeno i nema više prostora za formirane novih grobnih mjesta, stoga je u planu u 2016. godini kupnja cca 8.800 m2 prostora sjeverno od 

groblja za proširenje, te cca 300 m2 južno od groblja za prostor za ukop urni, za čime je sve veća potražnja. Uz kupnju zemljišta potrebno je izgraditi i novi objekt u 

kojem bi bio smješten prostor za djelatnike (sadašnje i budućeg komunalnog pogona), garaža za komunalna vozila, skladište za komunalnu opremu i kosturnica. 

Na poslovima ukopa i održavanja groblja trenutno su zaposlena 3 namještenika odgovarajuće stručne spreme, no uz proširenje groblja ali i djelokruga poslova i 
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osnivanje komunalnog pogona, javit će se potreba zapošljavanja nekoliko djelatnike građevinske struke. Za radove vezane uz uređenje novog dijela groblja,  

izgradnju objekta i kupnju komunalne opreme moguće je dobiti velik dio sredstava od Fonda za zaštitu okoliša i Fondova EU. 

 

 SNAGA: Prometna povezanost, nalazišta gline. Spremna dokumentacija (kanalizacija, vodovod, javna rasvjeta). 

 SLABOST: Ne postojanje jedinstvenog voda za instalacije (mogućnost iznajmljivanja). Ne postojanje kanalizacijske mreže.  

 PRILIKE: Uvođenje optičkog kabla. Modernizacija željeznica 

 PRIJETNJE: Ne raspisivanje natječaja na državnoj razini (Strukturni fondovi) za osnovnu infrastrukturu. 

 

3. Zaštita i korištenje prostora 

3.1. Upravljanje otpadom  

Općina Jakovlje je 2009. godine sanirala, vlastitim sredstvima i sredstvima FZOEU veliko odlagalište otpada u naselju Kraljev Vrh. Trenutno je u provedbi projekt 

izgradnje reciklažnog dvorište površime 711 m2 (u tijeku je dobivanje građevinske dozvole) na saniranom dijelu odlagališta otpada u Kraljevom Vrhu. Na području 

općine postavljena su 4 „zelena otoka“ sa spremnicima za papir, staklo, metal i tekstil, što se pokazalo nedovoljnim te je potrebno postaviti još najmanje tri „zelena 

otoka“, povećati kapacitet spremnika i postaviti dodatne spremnike za baterije, plastiku i pet ambalažu. U općini Jakovlje koncesionar za odvoz otpada je 

poduzeće Eko-flor plus d.o.o., koje jednom tjedno odvozi otpad iz domaćinstava, jednom mjesečno odvozi otpad koji se odvaja „na kućnom pragu“ (papir i 

plastiku), a dva puta godišnje odvozi se krupni otpad sa posebno određenih lokacija. Nakon što Vlada RH donese potrebnu uredbu o naplati prema količini 

odvezenog otpada, koncesionar će imati obavezu da za naplatu obračunava po količini stvorenog odnosno odvezenog otpada.  

Na groblju u Kraljevom Vrhu smješten je kontejner – preša za otpad sa groblja. 

Potrebno je napomenuti da se primjećuje napredak u novom sustavu prikupljanja otpada. Tijekom 2014. godine na području Općine proizvedeno je ukupno 

549,29 tone komunalnog otpada, što je iznosilo 157 kg/stanovniku. Od ukupnog otpada na miješani komunalni otpad je otpadalo 98,97%, a na odvojeno skupljene 

vrste otpada tek 1,03%, što je znatno ispod županijskog prosjeka koji iznosi 13,00%.7 U 2015. godini zabilježen je porast prikupljenoj miješanog komunalnog otpada, 

639,315 t, a ukupno je prikupljeno 714.390 t otpada, znači čak 11% se odnosi na odvojene skupine otpada. 

Prikupljeni otpad na području Općine Jakovlje 2015 

Naziv otpada Prikupljena količina (t) 

Miješani komunalni otpad 693,315 

Glomazni (krupni )otpad 25,200 

Ambalaža od papira i kartona 14,592 

Ambalaža od plastike 2,396 

                                                           
7 Izvješće o stanju u prostoru, str. 30 
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Staklena ambalaža 5,817 

Papir i karton 4,597 

Staklo / 

Tekstil 1,320 

Plastika 22,473 

Metali / 

Tablica 9: Količine prikupljenog otpada u Općini Jakovlje u 2015.godini8 

 

3.2. Energetska efikasnost i obnovljivi izvori energije 

Općina Jakovlje je u posljednjih nekoliko godina pokrenula i završila nekoliko projekata vezanih uz energetsku učinkovitost, smanjenje emisije štetnih plinova u 

okoliš i smanjenje zagrijavanja. U osnovnu i područne škole, vrtić i ambulantu ugrađena je vanjska stolarija, a na objekte vrtića i ambulante i fasadna ovojnica te 

krovište po principima energetske učinkovitosti. U osnovnoj školi grijanje na lož ulje i mazut promijenjeno je na plin, a u područnim školama grijanje na ugljen 

također je zamijenjeno plinom i rekonstruirana je i rasvjeta u objektima.  Općina Jakovlje redovito, prilikom popravka ili rekonstrukcije javne rasvjete, postojeće 

živine žarulje zamjenjuje natrijevima. Isto tako, Općina Jakovlje izradila je studiju o potrebi uvođenje ekološke i štedljive javne rasvjete, a potpisala je i sporazum 

„Masterplan javne rasvjete“ sa Zagrebačkom županijom, kojim se planira putem fondova EU u većinu JLS na području Županije uvesti štedljiva javna rasvjeta. U 

tijeku je izrada analize stanja. 

3.3. Prirodne vrijednosti i zaštita 

3.3.1 Prirodne vrijednosti 

Općina Jakovlje djelomično se nalazi u području Parka prirode Medvednica i prema Zakonu o zaštiti prirode („Narodne novine“, broj 80/13) Park prirode 

Medvednica jedini je zaštićeni dio prirode na području Općine Jakovlje.9  Od ukupne površine Parka prirode 17.938 ha, površina Parka na području Općine 

Jakovlje iznosi 549,28 ha. Zaštićeni dio Medvednice je planinski masiv (1.035 m) pored Zagreba, dobro očuvanih šuma i šumskih zajednica sa osam šumskih 

rezervata, i poznato je rekreacijsko područje, te dio koji se odnosi na Općinu Jakovlje i Bistra i otvoreno lovište. Područjem Parka prirode upravlja Javna ustanova 

Parka prirode Medvednica, čiji je osnivač Republika Hrvatska, a koja upravlja područje prema Planu upravljanja.10 U spomenutom dokumentu ne postoji jasno 

definirane mjere suradnje s općinama s sjeverne strane PP Medvednica, stoga se na temelju toga ne mogu zaključiti eventualne mjere i pro jekti koje bi Javna 

ustanova mogla imati s Općinom Jakovlje. Važno je napomenuti da je zaštita tog područja osim zakonskim mjerama, osigurana i mjerama Prostornog plana 

Zagrebačke županije i Prostornog plana uređenja Općine Jakovlje.  

                                                           
8 Izvješće o radu davatelja usluga za 2015. godinu, Eko-flor. Dopis u vlasništvu Općine Jakovlje. 
9 Izvješće o stanju u prostoru, str. 37 
10 Plan upravljanja PP Medvednice. http://www.pp-medvednica.hr/wp-content/uploads/2014/11/15_pp-medvednica-plan-upravljanja.pdf 
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Prostornim planom Zagrebačke županije izdvojena su pojedina područja Županije kao osobito vrijedni predjeli – prirodni i kultivirani krajobrazi, koji se štite prostorno 

planskim mjerama očuvanja krajobraznih vrijednosti. Tako su na području Općine Jakovlje izdvojeni prirodni krajobraz „Dolina rijeke Krapine“, koji se prostire i na 

području Općine Bistra i Grada Zaprešića, i kultivirani krajobraz „Park oko dvorca u Jakovlju“.11   

Uredbom o ekološkoj mreži („Narodne novine“, broj 124/13) proglašena je ekološka mreža Republike Hrvatske, koja je ujedno i dio ekološke mreže Europske unije 

Natura 2000. Ekološku mrežu čine najznačajnija područja za očuvanje vrsta i stanišnih tipova. Sukladno navedenoj Uredbi na istočnom dijelu Općine Jakovlje 

nalazi se jedan manji dio područja značajnog za očuvanje i ostvarivanje povoljnog stanja drugih divljih vrsta i njihovih staništa, kao prirodnih stanišnih tipova od 

interesa za Europsku uniju (područje očuvanja značajno za vrste i stanišne tipove - POVS) HR2000583 Medvednica. Prema Pravilniku o provedbi mjere 04. »Ulaganja 

u fizičku imovinu«, Podmjere 4.1. »Potpora za ulaganja u poljoprivredna gospodarstva« iz Programa ruralnog razvoja Republike Hrvatske za razdoblje 2014. – 2020. 

u Popis planinskih područja, područja sa značajnim prirodnim ograničenjima i ostala područja s posebnim ograničenjima, Općina Jakovlje je područje BFO 

(područje sa značajnim prirodnim ograničenjima). 

 

3.3.2 Zaštita 

Prema Izvješću stanja u prostoru na području Općine Jakovlje uočena su manja onečišćenja i zagađenja okoliša u odnosu na zrak, tlo, vodu i buku.12 

a) ONEČIŠĆENJE ZRAKA 

Značajniji utjecaj na onečišćenje zraka na području Općine ima tranzitni promet na autocesti A2 i državnoj cesti D1. Iako ove  prometnice imaju promet većeg 

intenziteta, zbog njihovog položaja na rubnom zapadnom dijelu Općine, izvan naseljenog područja, za pretpostaviti je da one nemaju značajniji utjecaj na 

zdravlje stanovništva. Promet na ostalim cestama je manjeg intenziteta u odnosu na autocestu i državnu cestu te imaju manji utjecaj na onečišćenje zraka. Manji 

utjecaj imaju i pojedinačna ložišta na kruti ogrjev. Iako je plinoopskrbni sustav na području cijele Općine izgrađen, nisu se sva kućanstva priključila na plinoopskrbnu 

mrežu. 

b) ZAGAĐENJE TLA I VODA 

Na području Općine nalazi se više benzinskih postaja koje imaju svoje pročistače te ne predstavljaju značajnije onečišćivače tla i vode. Neizgrađenost sustava 

javne odvodnje i pročišćavanja otpadnih voda na području cijele Općine predstavlja jedan od oblika zagađenja tla i vode. Naime, mnoga kućanstva svoje 

kanalizacijske odvode usmjerila su u djelomično izgrađene sustave odvodnje oborinskih voda ili pak u iskope za odvodnju oborinskih voda uz prometnice. Ovako 

otvoren i ne prilagođen sustav izravno ugrožava podzemne sustave vode i tlo, dok se isparavanjem iz istih širi smrad dijelom naselja.  Izgradnja ovog komunalnog 

sustava jedan je od važnijih prioriteta Općine. 

c) EMISIJA BUKE 

                                                           
11 Izvješće o stanju u prostoru, str. 37 
12 Izvješće o stanju u prostoru, str.38. Cijeli dio o izvješću o onečišćenju preuzet iz spomenutog dokumenta.  
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Dokumentima prostornog uređenja uz autocestu A2 označeno je područje ugroženo bukom u pojasu širine od 750m s obje strane prometnice. Manji dio 

građevinskog područja naselja nalazi se unutar označenog područja ugroženog bukom. Mjere zaštite od buke dane su u odredbama dokumenata prostornog 

uređenja. 

3.4. Zaštićena kulturna dobra 

Kultivirani krajobraz „Park oko dvorca u Jakovlju“ nalazi se uz staru cestu Zagreb - Stubičke toplice, na križanju današnjih županijskih cesta Ž3007 i Ž3008, u naselju 

Jakovlje oko dvorca nekadašnjih plemićkih obitelji Oršića, Raucha i dr. Danas je to objekt hrvatskih akademskih slikara koji je samo djelomično obnovljen. Od 

nekadašnjeg parka s lijepim ribnjakom ostala je aleja starih katalpa i poneko vrijedno stablo. Obnova i jedinstveni koncept upravljanja ovim kulturnim naslijeđem 

mogao bi potaknuti razvoj kulturno turističke ponude općine na nesvakidašnji način. Naime, u široj okolici Zagreba ne postoji koncept predstavljanja kulture koji 

se temelji na suvremenim izričajima (uglavnom se ponuda veže uz tradiciju i povijest).  S ciljem cjelovite obnove dvorca Općina Jakovlje pokrenula je izradu 

stručnih podloga i projektne dokumentacije, kao i postupak za dobivanje financijskih sredstava iz fondova Europske unije. Prema Prostornom planu uređenja 

Općine Jakovlje u predjelu oko perivoja i dvorca nije moguća nikakva izgradnja prije izrade Urbanističkog plana uređenja dije la naselja „Jakovlje 1“ kojim će biti 

određeni uvjeti za eventualnu izgradnju i način korištenja zemljišta. 

Prostornim planom uređenja Općine Jakovlje kao kultivirani krajobraz prepoznato je i Područje oko župne crkve Sv. Tri Kralja u naselju Kraljev Vrh. 

Na području Općine Jakovlje nalaze se dva zaštićena kulturna dobra upisana u Registar kulturnih dobara, a koja su zaštićena temeljem Zakona o zaštiti i 

očuvanju kulturnih dobara („Narodne novine“, broj 69/99, 151/03, 157/03 - Ispravak, 100/04, 87/09, 88/10, 61/11, 25/12, 136/12): dvorac Sixta u Jakovlju i župna 

crkva Sv. Tri Kralja u Kraljevom Vrhu. Prema Konzervatorskoj podlozi izrađenoj za Prostorni plan uređenja Općine Jakovlje 2004. godine, evidentirana je kulturna 

baština lokalnog značaja. 

 
1. POVIJESNA NASELJA I DIJELOVI NASELJA 

1.2. Povijesna naselja gradsko seoskih obilježja Status zaštite13 Prijedlog kategorije 

     1.2.1. Jakovlje, povijesno središte naselja E/ZPP 3 

1.3. Povijesna naselja seoskih obilježja Status zaštite Prijedlog kategorije 

    1.3.1. Kraljev Vrh, povijesno središte naselja E/ZPP 2 

    1.3.2. Igrišće, dio povijesnog naselja E/ZPP 3 

 
2. POVIJESNE GRAĐEVINE 

2.2. Crkve i kapele Status zaštite Prijedlog kategorije 

                                                           
13 Z-zaštićena i P-preventivno zaštićena kulturna dobra Zakonom zaštićena, E/ZPP-kulturna dobra evidentirana za zaštitu i štite se prostorno planskim mjerama 

http://www.nn.hr/clanci/sluzbeno/1999/1284.htm
http://www.nn.hr/clanci/sluzbeno/2003/2180.htm
http://www.nn.hr/clanci/sluzbeno/2003/2256.htm
http://narodne-novine.nn.hr/clanci/sluzbeni/2009_07_87_2130.html
http://narodne-novine.nn.hr/clanci/sluzbeni/2010_07_88_2464.html
http://narodne-novine.nn.hr/clanci/sluzbeni/2011_06_61_1366.html
http://narodne-novine.nn.hr/clanci/sluzbeni/2012_02_25_636.html
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     2.2.1. Župna crkva Sv. Tri Kralja, Kraljev Vrh P-4211 2 

     2.2.2. Kapela Sv. Doroteje, Jakovlje E/ZPP 2 

2.3. Kapele poklonci i raspela Status zaštite Prijedlog kategorije 

     2.3.1. Kapelica poklonac, Kraljev Vrh E/ZPP 3 

     2.3.2. Raspelo, Ul. Sv. Doroteje, Jakovlje E/ZPP 3 

     2.3.3. Raspelo, Igrišće E/ZPP 3 

     2.3.4. Raspelo, Kraljev Vrh E/ZPP 3 

     2.3.5. Raspelo, Jakovlje E/ZPP 2 

2.4. Stambene građevine Status zaštite Prijedlog kategorije 

     2.4.1. Dvorac Jakovlje Z-2440 2 

     2.4.2. Kurija župnog dvora, Kraljev Vrh E/ZPP 2 

     2.4.3. Tradicijska drvena kuća, Igrišće k.br. 49 E/ZPP 2 

     2.4.4. Tradicijska drvena kuća, Jakovlje, Fijanova E/ZPP 2 

     2.4.5. Tradicijska drvena kuća, Kraljev Vrh k.br. 49 E/ZPP 2 

2.5. Građevine javne namjene Status zaštite Prijedlog kategorije 

     2.5.1. Zgrada stare škole, Kraljev Vrh E/ZPP 2 

     2.5.2. Zgrada stare škole, Jakovlje E/ZPP 3 

     2.5.3. Zgrada škole, Igrišće E/ZPP 3 

2.6. Etnološke građevine Status zaštite Prijedlog kategorije 

     2.6.1. Potez tradicijskih klijeti oko Sv. Doroteje, Jakovlje E/ZPP 2 

     2.6.2. Tradicijska klijet Stari hrast, Ul. Sv. Doroteje E/ZPP 2 

3.0. Memorijalna područja i obilježja Status zaštite Prijedlog kategorije 

    3.0.1. Mjesno groblje, Kraljev Vrh E/ZPP 3 

    3.0.2. Spomen ploča, Kraljev Vrh 02-474/247 3 

    3.0.3. Spomen ploča V. Čižmeku, Kraljev Vrh 02-474/248 3 

4.0. Komunalne građevine Status zaštite Prijedlog kategorije 
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    4.0.1. Mjesni bunar na raskrižju, Kraljev Vrh E/ZPP 3 

5.0. Arheološki lokaliteti Status zaštite Prijedlog kategorije 

     5.0.1. Kraljev Vrh, kamena sjekira, neolit-brončano doba E/ZPP 3 

     5.0.2. Kraljev Vrh, kamena motika, prapovijesno E/ZPP 3 

     5.0.3. Kraljev Vrh, okoliš župne crkve, neistraženo E/ZPP 3 

     5.0.4. Igrišće, lokalitet srušene kurije Psarno, neistraženo E/ZPP 3 

6.0. Područja krajolika Status zaštite Prijedlog kategorije 

     6.0.1. Perivoj dvorca u Jakovlju R 102 2/3 

     6.0.2. Područje oko župne crkve Sv. Tri Kralja, Kraljev Vrh E/ZPP 2 

     6.0.3. Padine Medvednice (dio Parka prirode Medvednica) Z 2 

     6.0.4. Dolina rijeke Krapine E/ZPP 2 

7.0. Povijesni toponimi Status zaštite Prijedlog kategorije 

     7.0.1. Kraljev Vrh   

     7.0.2. Psarno, srednjovjekovna kurija   

Tablica 10: Popis kulturne baštine Općine Jakovlje14 

Skupini ugroženih kulturnih dobara pripada dvorac Jakovlje, okružen perivojem – parkom skulptura. U ugrožena kulturna dobra lokalnog značaja ubraja se i 

malobrojno tradicijsko graditeljstvo: drvene kuće i klijeti u vinogradima. Župna crkva Sv. Tri Kralja u Kraljevom Vrhu obnovljena je sredstvima Ministarstva kulture iz 

programa zaštitnih radova. 

 SNAGA: Očuvana prirodne vrijednosti, šume! Niska razina zagađenosti okoliša. Dobro uspostavljen sustav prikupljanja otpada. Značajna kulturna baština.  

 SLABOST: Niska razina upotreba OIE i EE u domaćinstvima. Ugrožene podzemne vode zbog nepostojanja sustava kanalizacije.  

 PRILIKE: Blizina PP Medvednica i toplica Obnova dvorca i parka skulptura. 

 PRIJETNJE: Veća onečišćenja na području autoceste ili unutar poduzetničkih zone. 

 

                                                           
14 Ministarstvo kuture, http://www.min-kulture.hr/default.aspx?id=6 
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4. Stanovništvo, obrazovanje, demografija i stanje zaposlenosti/nezaposlenosti 

 

4.1. Stanovništvo 

Prema popisu stanovništva iz 2011. godine u općini Jakovlje živi 3.930 osoba, nešto više žena nego muškaraca, 2726 osoba je radno sposobno stanovništvo. 

Prosječna starost je 41,5 , indeks starenja 113,1.15  

Prema podacima iz Izvješća o stanju u prostoru Općine Jakovlje iz 2013. godine, najpovoljnija demografska kretanja ima naselje Igrišće, dok najlošija demografska 

kretanja ima naselje Kraljev Vrh (smanjen broj stanovnika uz pad broja kućanstva).  

Dobna struktura stanovništva Općine nije povoljna, što je vidljivo iz nesrazmjerno malog udjela kontingenta stanovništva najmlađe i mlađe dobi. Udio stanovništva 

mlađeg od 20 godina iznosi 20,0%, što je manje od županijskog (22,1%), pa čak i državnog prosjeka (20,9%). Najbrojniji je kontingent stanovništva starosti iznad 60 

godina koji iznosi 41,5%, te je po tome približan prosječnoj vrijednosti na razini Države.16 

 Ukupno 0 – 6 godina 0 - 14 

godina 

0 - 17 

godina 

0 - 19 

godina 

Radno 

sposobno 

stanovništvo(15 

– 64 godine) 

60 i više 

godina 

65 i više 

godina 

75 i više 

godina 

Svi 3.930 274 575 696 787 2.726 890 629 274 

Muškarci 1.925 156 303 371 424 1.404 350 218 70 

Žene 2.005 118 272 325 363 1.322 540 411 204 

          

Tablica 11: Stanovništvo prema starosnoj dobi u općini Jakovlje. Izvor: DZS  

Što se tiče trenda raseljavanja ili depopulacije, zamjetno je da stanje u općini ne prati trend RH tj. znatno smanjivanje broja stanovnika ili pak onoga u županiji tj. 

povećavanje broja stanovnika. Broj stanovnika u Općini u zadnjih 10 godina je stabilan, međutim potrebno je napomenuti da je demografska prognoza prema 

                                                           
15 Prosječna starost označava srednje godine života cjelokupnog stanovništva. Indeks starenja pokazuje odnos broja stanovnika odnosno udio (%) starih 60 i više godina prema broju 

stanovnika starih od 0 do uključivo 19 godina života. DZS 
16 Izvješće o stanju u prostoru, 2013, str. 12 
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Prostornom planu županije za 2015. / 2031. godinu za Općinu Jakovlje bila znatno povoljnija i najavljivala je rast od najmanje 3,5%, dok je zapravo prema zadnjem 

službenom popisu stanovništva uz 2011. utvrđen manji pad od 0,6% stanovnika u 10-godišnjem razdoblju. 17  

DEMOGRAFIJA 2001 2002 2003 2004 2005 2006 2007 2008 2009 2010 2011 2012 2013 

HRVATSKA         

4.437.460     
n/a 

                             

4.440.290     

             

4.439.353     
4.441.989 4.440.022 4.435.982 4.434.508 4.429.078 4.417.781 4.280.622 4.267.558 4.255.689 

ZAGREBAČKA 

ŽUPANIJA 

           

309.696     
n/a 

                                

318.429     

                

318.429     
320.851 322.874 325.037 326.880 328.123 329.253 317.594 318.235 318.837 

JAKOVLJE                

3.952     
n/a n/a n/a n/a n/a n/a n/a n/a n/a       3.930     n/a n/a 

Tablica 12: Demografska kretanja 2001-2013. 

Prema popisu stanovništva iz 2011. godine važan je uvid u obrazovnu strukturu stanovnika. Vidljiv je značajan broj visoko-obrazovanih i to najviše u dobnoj starosti 

od 25-29, čak 50 od 217.  Tendencija rasta visokoobrazovanih je vidljiva prema podacima iz popisa stanovništva u 2011. Ipak i dalje je ta brojka ispod nacionalnog 

i županijskog postotka što ukazuje na potrebu za poticanjem srednjoškolske populacije za nastavak školovanja. Prema istom popisu vidljiv je i značajan udio 

informatički pismenih osoba, čak polovica stanovnika koristite se internetom i kompjuterom.  

     

OBRAZOVANJE Bez škole 1-3 razreda 

OŠ 

4-7 razreda OŠ Osnovna škola Srednja 

škola 

Visoko 

obrazovanje 

Nepoznato UKUPNO 

HRVATSKA 62.092  34.786  249.081  773.489  1.911.815  595.233  5.965  3.632.461  

Udio 1,7% 1,0% 6,9% 21,3%:: 52,6% 16,4% 0,2%  

ZAGREBAČKA ŽUPANIJA 3.888  2.306  18.745  60.288  146.837  33.086  602  265.752  

Udio 1,5% 0,9% 7,1% 22,7% 55,3% 12,4% 0,2%  

JAKOVLJE 51  41  398  847  1.788  217  13  3.355  

Udio 1,5% 1,2% 11,9% 25,2% 53,3% 6,5% 0,4%  

Tablica 13: Stanovništvo staro 15 i više godina prema najvišoj završenoj školi. 

 

Područje RAČUNALO INTERNET UKUPAN BROJ KUĆANSTAVA 

HRVATSKA 839791 769317 1519038 

Udio 55,3% 50,6%  

                                                           
17 Izvješće o stanju u prostoru Općine Jakovlje, 2013, str. 19 
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ZAGREBAČKA ŽUPANIJA 60225 55208 101274 

Udio 59,5% 54,5%  

JAKOVLJE 652 589 1265 

Udio 51,5% 46,6%  

Tablica 14 : Privatna kućanstva prema posjedovanju osobnog računala i korištenju interneta 

Broj nezaposlenih nije se na području Općine u zadnjih 10 godina znatno izmijenio, ali gledajući trend kao i u većini zemlje, vidimo značajno smanjenje 

nezaposlenih u 2008. godini, a zatim znatno pogoršanje situacije do 2013., te blagi oporavak u 2014. godini.   

NEZAPOSLENOST 2004 2005 2006 2007 2008 2009 2010 2011 2012 2013 2014 

HRVATSKA 309.875 308.739 291.616 264.446 236.741 263.174 302.425 305.333 324.323 345.112 378.284 

Trend / -0,4% -5,5% -9,3% -10,5% 11,2% 14,9% 1,0% 6,2% 6,4% 9,6% 

Stopa        17,8% 18,9% 20,2% 19,7% 

ZAGREBAČKA ŽUPANIJA 13.458 13.612 12.999 11.340 9.790 11.873 15.240 15.938 17.398 19.577 18.463 

Trend / 1,1% -4,5% -12,8% -13,7% 21,3% 28,4% 4,6% 9,2% 12,5% -5,7% 

Stopa       17,8% 18,3% 19,9% 21,8% 20,8% 

JAKOVLJE 205 216 187 161 139 164 230 242 259 274 235 

Trend / 5,4% -13,4% -13,9% -13,7% 18,0% 40,2% 5,2% 7,0% 5,8% -14,2% 

Stopa            

Tablica 15: Broj nezaposlenih,, trend i stopa 2004-201418 

Aktualni podaci iz 2016. godine ukazuju na još značajnije smanjenje nezaposlenih, spolno je dosta uravnotežen,  gotovo  ¼  (41) čine nezaposleni između 55 i 59 

godina starosti, znači 1/3 nezaposlenih (33,73%) starija je od 55 godina i to 29 muških i 27 žena, koji spadaju u skupinu trajno nezaposlenih ili onih koji teže 

pronalaze posao. 

Općina Jakovlje SPOL Ukupno 

DOB Muškarci Žene 

15-19 3 7 10 

20-24 9 5 14 

25-29 6 13 19 

30-34 6 6 12 

                                                           
18 http://www.hzz.hr/UserDocsImages/Analiticki_bilten_2014-4.pdf, http://www.hzz.hr/UserDocsImages/HZZ_Godisnjak_2013.pdf  

http://www.hzz.hr/UserDocsImages/Analiticki_bilten_2014-4.pdf
http://www.hzz.hr/UserDocsImages/HZZ_Godisnjak_2013.pdf
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35-39 4 5 9 

40-44 8 8 16 

45-49 9 6 15 

50-54 6 9 15 

55-59 19 22 41 

60-64 10 5 15 

 80 86 166 

Tablica 16: Broj nezaposlenih osoba u evidenciji HZZO, na dan 31.03.2016. 

Što se tiče prihoda stanovnika općine, jasno je sa većina radno sposobnih ima prihode od stalnog rada. Međutim, veliki je broj osoba koje primaju mirovinu što 

ukazuje na situaciju koja je preslikana sa nacionalne razine, a to je premali broj zaposlenih koji mogu održavati trenutni sustav socijalne skrbi i mirovinskog 

sustava.  

PRIHODI  Prihodi 

od 

stalnog 

rada 

Prihodi od 

povremenog 

rada 

Prihodi od 

poljoprivrede 

Starosna 

mirovina 

Ostale 

mirovine 

Prihodi 

od 

imovine 

Socijalne 

naknade 

Ostali 

prihodi 

Povremena 

potpora 

drugih 

Bez 

prihoda 

SVI 3.930 

(2726 

radno 

sposobnih) 

1.422 24 23 494 602 5 159 53 30 1.150 

Muškarci 1.925 788 15 12 203 228 4 76 28 15 571 

Žene 2.005 634 9 11 291 374 1 83 25 15 579 

Tablica 17: Prihodi stanovnika općine Jakovlje po vrsti prihoda. Izvor: DZS 

Važno je navesti informaciju da prema popisu stanovništva 2011. godine broj osoba kojima je potrebna pomoć drugih osoba se kreće oko 529 osoba (od toga ih 

167 koristi pomoć, a 186 je i dalje treba), najviše u drugoj životnoj dobi od 55 godine nadalje. 

 

 SNAGA: Obrazovanost stanovnika. Značajan udio zaposlenih osoba.  

 SLABOST: Smanjen broj stanovnika, dobna struktura stanovnika nepovoljna (mali udio mlađeg stanovništva).  

 PRILIKA: Blizina Zagreba. Dobra prometna povezanost.  

 PRIJETNJA: Ne provođenje strateških programa ulaganja u infrastrukturu u županiji (kanalizacija, modernizacija javnog prijevoza, naročito željeznice). 
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5. Obrazovne institucije, civilno društvo i općina 

5.1. Obrazovne institucije 

5.1.1 Predškolski odgoj 

Dječji vrtić u Općini Jakovlje postoji od 2009. godine, kada je Općina adaptirala i dogradila objekt za potrebe predškolskog odgoja i obrazovanja. Od tada, svake 

godine bilježi se rast broja upisanih polaznika, od 52 pa do 73 korisnika u siječnju 2016. godine, u tri odgojne grupe. Od 2014. godine organizacija predškolskog 

odgoja i obrazovanja povjerena  je Dječjem vrtiću „Bambi“ iz Marije Gorice. U okviru predškolskog obrazovanja u vrtiću se organizira i predškola u koju je u šk/god. 

2015./2016. upisano 37 polaznika (djece koja nisu polaznici vrtića). S obzirom na sve više zahtjeva za upisom djece, uskoro će se nametnuti potreba za proširenjem 

kapaciteta kako bi se mogla predškolskim odgojem i obrazovanjem obuhvatiti sva djeca.  

5.1.2 Osnovna škola 

Osnovna škola iznimno je važan faktor u ostvarenju razvojnih ciljeva Općine Jakovlje, kao u ostalom i bilo koje druge lokalne sredine. Kvalitetna uloga škola u 

društvu stvara se tijekom godina, škole mogu pridonijeti povezivanju segmenata društva, primjerice civilno društvo ili ranjive skupine društva (nezaposleni, žene, 

stariji i dr.). Matična osnovna škola u Općini Jakovlje sa svoje dvije područne škole Kraljev Vrh i Igrišće u nadležnosti je Zagrebačke županije. Financiranje škole 

tako dijelom dolazi iz državnog proračuna (plaće), dijelom iz županijskog (materijalni troškovi) a dijelom iz proračuna Općine Jakovlje  (vanškolske aktivnosti). 

Ovakav sustav financiranja pokazao se nezahvalnim jer umjesto provođenja jasne obrazovne politike i strategije na nacionalnom i regionalnom nivou, uprava 

škole ostavljena je da sama određuje prioritete u financiranju i sama traži sredstva za provođenja istih. Prema Zakonu o osnovnom školstvu (Članak.12) Općina 

financijski pomaže nekoliko aktivnosti škole (vannastavne aktivnosti – školu u prirodi i maturalno putovanje, prehranu učenika, prijevoz učenika članova školskog 

sportskog društva, pokloni i dr.) prema mogućnostima proračuna.  

OSNOVNO ŠKOLSKO OBRAZOVANJE 

školska 

godina 
škole 

broj 

učenika 

broj 

razrednih 

odjela 

broj 

učitelja 

prosječna 

vel. raz. 

odjela 

2009./2010. 

8-godišnja u Jakovlju 244 12 23 20,3 

4-godišnje u Igrišću i Kraljevom Vrhu 44 4 4 11,0 

ukupno 288 16 27 18,0 

2010./2011. 
8-godišnja u Jakovlju 254 13 24 19,5 

4-godišnje u Igrišću i Kraljevom Vrhu 39 4 4 9,8 
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ukupno 293 17 28 17,2 

2011./2012. 

8-godišnja u Jakovlju 253 13 24 19,5 

4-godišnje u Igrišću i Kraljevom Vrhu 32 4 4 8,0 

ukupno 285 17 28 16,8 

2012./2013. 

8-godišnja u Jakovlju * * * * 

4-godišnje u Igrišću i Kraljevom Vrhu * * * * 

ukupno 272 17 28 16,0 

 

Tablica 18: Broj učenika, nastavnika i razreda  u OŠ Jakovlje i područnim školama u Igrišću i Kraljevom Vrhu 

 

Broj upisanih učenika u I. razrede  

Šk.godina Jakovlje Igrišće Kraljev 

Vrh 

Ukupno 

2006/2007 26 7 6 39 

2007/2008 18 7 6 31 

2008/2009 23 4 6 33 

2009/2010 21 3 5 29 

2010/2011 36 1 6 43 

2011/2012 27 3 2 32 

2012/2013 20 0 4 24 

2013/2014 23 3 6 32 

2014/2015 39 5 3 47 

2015/2016 32 5 3 40 
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Tablica 19: Broj upisanih učenika u prvi razred unazad 10. godina 

OŠ Jakovlje je unazad nekoliko godina, promjenama u upravi škole, iznimno napredovala u vidu ulaganja u infrastrukturu škole, kvalitetu sadržaja ponuđenih u 

školi i broju vannastavnih aktivnosti, odnosu učenika prema vlasništvu škole i općenito široj ulozi škole u društvu Općine. Prisutni su i rezultati učenika na državnim i 

županijskim natjecanjima unazad 5 godina (matematika, LIDRANO, vjeronauk). 

OŠ Jakovlje trenutno priprema nekoliko projekata koji su okosnica razvojne strategije same škole:  

1. Promicanje pristupa cjeloživotnom učenju kroz unaprjeđivanje ključnih kompetencija učenika te primjenu informacijskih i komun ikacijskih tehnologija u 

poučavanju i učenju kroz program ERASMUS + (program EU) 

2. Ulaganje u građenje i opremanje sportske građevine Osnovne škole Jakovlje, 

3. Prenamjena prostorija Osnovne škole Jakovlje radi uvođenje HACCP standarda u kuhinju i blagovaonicu, 

4. Izgradnja i opremanje multimedijske dvorane u potkrovlju Osnovne škole Jakovlje te uvođenje produženog boravka, 

5. Strateška partnerstva Osnovne škole Jakovlje u području obrazovanja, osposobljavanja i  mladih,  

6. Energetska obnova fasade i krova zgrade Osnovne škole Jakovlje i Područne škole Kraljev Vrh. 

U proljeće 2016. godine u OŠ Jakovlje se proveo jedan od prvih i vrlo zanimljivih projekata suradnje civilne Udruge žena općine Jakovlje DORA i škole.  Radi se o 

informatičkom tečaju osposobljavanja za ECDL operatera dvanaest nezaposlenih žena s područja Općine Jakovlje. Inicijator i nositelj programa je Udruga žena 

općine Jakovlje „Dora“, a provodi ga Pučko otvoreno učilište Zagreb. Cilj je projekta nezaposlenim ženama omogućiti lakše zapošljavanje budući da se certifikat 

dobiven na kraju programa upisuje u e-radnu knjižicu i međunarodno je priznat za educiranje nezaposlenih žena. Projekt je podržala i Općina Jakovlje i ukazuje 

intenciju općine da financira projekate koji podupiru programska i druga umrežavanja (korištenje prostornih, ljudskih i drugih kapaciteta) nekoliko segmenata 

društva.  

OŠ Jakovlje trenutno provodi, po prvi puta, projekt financiran iz EU fondova, iz programa Interreg Slovenija – Hrvatska, kojim su povezane po tri osnovne škole iz 

Republike Slovenije i 3 osnovne škole iz Zagrebačke županije, na projektu formiranja različitih školskih vrtova. 

5.1.3 Daljnje školovanje 

U općini Jakovlje ne postoje druge institucije za obrazovanje osim osnovne škole. Što se tiče mogućnosti daljnjeg školovanja, mladi iz Jakovlja većinom su 

orijentirani na srednje škole u Zagrebu, Zaprešiću i manje Zaboku. U općini Jakovlje se više od 95% učenika koji završe osnovnu školu upisuje u srednju školu, 

trenutno je 92 srednjoškolaca i 45 studenata, što znači da gotovo 50% završenih srednjoškolaca  nastavlja školovanje na fakultetima. Općina Jakovlje ima 

razvijen sustav stipendiranja daljnjeg školovanje, međutim zbog nedostatka pojedinih struka (veterinar, agronom) moguće je revizija istog. 

5.2. Civilno društvo 

U općini djeluje 12 udruga građana i 8 sportskih društava. Udruge građana usmjerene su na aktivnosti podizanja kvalitete života građana u područjima kulture i 

tradicijskih običaja, pomoći starijim osobama, zaštiti okoliša, radu s djecom i dr. U proteklih par godina povećan je broj događaja organiziranih od strane civilnih i 

sportskih udruga, što se pripisuje drugačijem pristupu financiranja i praćenja rada udruga, ali i razvoju ljudskih kapaciteta samih udruga. U fokus grupi održanoj u 

2014. godini predstavnici udruga naveli su nekoliko osnovnih problema njihovog djelovanja: potreba za adekvatnijim prostorima za djelovanje udruga koje se 

bave djecom, nedostatak znanja u prikupljanju donacijskih sredstava za djelovanje udruga, slab interes stanovnika za sudjelovanje u aktivnostima udruga i 
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volontiranje, djelovanje udruga temelji se uglavnom na entuzijazmu i radu samo nekolicine njenih članova. Općina je pak prije par godina primijetila slabu suradnju 

između udruga u Općini, manjak partnerstva sa drugim udrugama izvan Općine te slabo poznavanje sustava financiranja udruga, kao i nepoznavanje 

metodologija priprema projekata. U zadnje dvije godine primjetan je napredak u djelovanju udruga, međutim nedovoljan da bi mogli govoriti o jakim civilnim 

udruga koje su u poziciji zaposliti članove u dogledno vrijeme. Pristupom Općine Jakovlje LAG-u „Zeleni bregi“ dio udruga uključio se u aktivnosti vezane uz prijavu 

programa na više natječaja izvan općine, a većina voditelja udruga sudjeluje i u radionicama koje LAG i Općina organiziraju s ciljem obavještavanja o objavi 

natječaja i promjenama u zakonskoj regulativi. 

Sportske udruge u Općini Jakovlje znatno se razlikuju u načinu upravljanja, rezultatima i strukturi članstva. Slabije sportske udruge imaju sličan problem kao i civilne,  

nedostatak znanja samog članstva o načinima prikupljanja donacijskih sredstava. Ipak, veći je broj vrlo dobro organiziranih sportskih udruga sa velikim brojem 

kvalitetnih sportskih rezultata ili organiziranih događaja. Sportske udruge značajne su u podizanju kvalitete života stanovnika Općine Jakovlje, međutim za bolje 

rezultate i veći broj članova potrebno je osigurati adekvatne prostorne kapacitete. 

Dobrovoljna vatrogasna društva (DVD) djeluju u sva tri naselja. Sva tri društva i Vatrogasna zajednica Općine raspolažu sa prostorom (garaže, skladište, prostor za 

sastanke), a DVD Igrišće je i vlasnik objekta. Općina financira redovnu djelatnost kao i intervencije prema Zakonu o vatrogastvu. Sva tri društva raspolažu sa po 

jednim navalnim vozilom i po jednim vozilom druge vrste koje također može služiti intervencije. Za DVD Igrišće i DVD Kraljev Vrh potrebno je nabaviti nova navalna 

vozila zbog dotrajalosti sadašnjih. Tijekom 2016. godine nabavit će se i ostala potrebna oprema za rad vatrogasaca, servisirati i osposobiti pumpe i agregati.  

5.2.4 Općina Jakovlje 

Općina Jakovlje danas ima tri zposlena u Jedinstvenom upravnom odjelu. Uz pročelnicu odjela u Općini rade referentica za računovodstveno poslovanje i referent 

za komunalne poslove koji je istovremeno i komunalni redar. Uz tri zaposlena općinske poslove obavlja i načelnica općine unutar svog mandata. Analizom 

dosadašnjeg obima poslova ustanovljeno je da trenutni sastav administrativnog osoblja uz općinsku načelnicu nije dovoljan za obavljanje svih zadataka. Predmeti 

javne nabave i pripreme projektne dokumentacije (djelomično) delegirani su vanjskim stručnjacima što opterećuje općinski proračun.  

U Općini Jakovlje zaposlena su 3 namještenika, na poslovima održavanja groblja, ukopa i održavanju javnih površina. Budući da je svakodnevna potreba za boljim 

održavanjem javnih površina, uređenjem okoliša općinskih objekata i groblja, postoji potreba da Općina Jakovlje osnuje vlastiti komunalni pogon i nabavi 

potrebne uređaje, opremu i vozila, prvenstveno za održavanje javnih površina (mali kamionet, čistač nogostupa, radni stroj i dr.). Time bi se, i ulaskom u sustav 

PDV-a, smanjili troškovi (za svu nabavu materijala i opreme dobit će se povrat PDV-a). Namještenicima  se 90% plaće financira iz prihoda grobne naknade, a 10% 

od ostalih općinskih prihoda.  

5.2.5 Općinske nekretnine i zemljišta 

Općina Jakovlje ima mali broj objekata i zemljišta u svom vlasništvu. U vlasništvu Općine su slijedeći objekti: zgrada u kojoj su smješteni uredi Općine, zgrada 

ambulante, prizemlje objekta na adresi Stara cesta 1 (poslovni prostor), te zgrada stare škole („Konoplja“) u Topličkoj ulici, koja je derutna i zapuštena, zatim objekt 

Doma kulture (kino-dvorana), Društveni dom DVD Jakovlje), vrtić, garaža za vatrogasna vozila DVD-a Jakovlje i svlačionice NK Dinamo. Općina je također vlasnik 

dijela groblja, cijelog parkirališta i mrtvačnice u Kraljevom Vrhu te neplodnog zemljišta bivšeg odlagališta otpada, plinske mreže i dijela odorizacijske stanice. U 

vlasništvu Općine je nekoliko manjih parcela poljoprivrednog zemljišta, površine od 28 – 200 m2, koje su preostale nakon izgradnje autoceste Zagreb – Macelj i 

graniče sa autocestom. U tijeku je legalizacija objekata u naselju Kraljev Vrh (DVD, Mjesni odbor i NK Vrh), koje će, nakon legalizacije postati vlasništvo Općine i 

moći će se prijaviti na natječaje EU fondova te tako renovirati, adaptirati i urediti za poboljšanje društvenog, kulturnog i sportskog života u naseljima. 
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5.2.6 Povezanost Općine sa drugim inicijativama 

 

Općina Jakovlje je 2014. godine pristupila Lokalnoj akcijskoj grupi „Zeleni bregi“ koju trenutno čine 22 JLS s područja Zagrebačke i Krapinsko-zagorske županije. 

Članstvo se pokazalo vrlo uspješno, održano je više radionica za udruge, OPG-ove i poduzetnike, a zaposlenici LAG-a svakodnevno su na raspolaganju svim 

zainteresiranima za pomoć u prijavi projekata. Također, LAG redovito obavještava (uglavnom putem e-maila) sve udruge, OPG-ove i zainteresirane poduzetnike 

o planiranim ili objavljenim natječajima. Predstavnici LAG-a dva puta mjesečno dežuraju u Općini Jakovlje kako bi zainteresiranima bili na usluzi. 

Odlukom Općinskog vijeća 21.12.2015. godine Općina Jakovlje pristupila je Urbanoj aglomeraciji Zagreb, koju sačinjava Grad Zagreb, 10 gradova i 19 općina iz 

Zagrebačke i Krapinsko-zagorske županije. Urbana aglomeracija Zagreb ustrojena je Odlukom ministra regionalnog razvoja i fondova Europske unije, u svrhu 

učinkovitijeg planiranja, usklađivanja  i provedbe politike regionalnog razvoja, posebno njezine urbane dimenzije, temeljem Zakona o regionalnom razvoju RH (NN 

147/14). Članstvo u ovoj asocijaciji prilika je da se Općina Jakovlje uključi i izbori za provođenje većih projekata (dvorac Oršić, javni prijevoz, povezanost sa PP 

Medvednica i sl.) koji bi bili značajni za razvoj općine. 

Općina Jakovlje do sada je malo koristila sredstva EU, djelomično zbog nedostatka kadrova sa znanjem prijave projektnih prijedloga, djelomično zbog 

nepripremljenosti dokumentacije (kanalizacija), zakonskih promjena (vodoopskrba) ili nepripremljenosti potencijalnih partnera (dvorac) . Do sad je Općina bila 

partner u uspješno provedenom projektu „Urban Planning 4 Citizens“, vrijednom 83.000 €, sa više udruga i institucija iz Repub like Hrvatske i Republike Slovenije, 

čime su stečena dragocjena iskustva, kako o načinu provođenja programa (organizacija i sudjelovanje na radionicama u Jakovlju i Dubrovniku), tako i o 

financijskim pravilima koja zahtijeva provođenje EU projekata. Prošle godine uspješno je završen projekt sanacije i adaptacije zgrade primarne zdravstvene zaštite 

iz sredstava Ministarstva regionalnog razvoja i fondova EU, Zagrebačke županije i Općine Jakovlje, vrijednosti 700.000,00 kn. Trenutno je Općina Jakovlje partner 

u projektu „Integrity Observer“ vrijednom 194.000 €, sa Partnerstvom za društveni razvoj, Udrugom općina u RH, Udrugom žena Vukovar, Udrugom za promicanje 

ljudskih prava i medijskih sloboda Cenzura Plus i Projektom Građanskih prava. Cilj projekta je poboljšanje transparentnosti pri upravljanju javnim dobrima i prirodni 

resursima te u isto vrijeme omogućavanje javnosti i organizacijama civilnog društva da osmišljavaju razvoj i prate upravljačku politiku.  

 

 SNAGA: Trenutna znanja načelnice (engleski, projektno planiranje), iskustvo zaposlenih u Općini, dobra umreženost s drugim općinama, gradovima i 

institucijama/organizacijama, razvoj civilnog sektora značajno raste, OŠ Jakovlje ulaže u prostorne i programske kapacitete. 

 SLABOST: Općina Jakovlje nema u vlasništvu objekte koje bi mogla komercijalizirati (osim poslovnog prostora u Staroj cesti), kao ni zemljišta na kojima bi 

mogla razvijati gospodarsku djelatnost (davanjem u zakup ili prodajom). Dio nerazvrstanih cesta, šumskih i poljskih puteva, kao i park ispred općinske 

zgrade vlasništvo su Republike Hrvatske, što je ograničavajući faktor u razvoju Općine i prijavi na natječaje. Nedostatna znanja stalno zaposlenih 

(engleski, projektno planiranje), nedovoljan broj zaposlenih prema obimu i vrstama poslova, nedovoljno razvijen civilni sektor (nema zaposlenih). 

 PRILIKA: veliki broj edukacija za državne službenike unutar sustava i raznih EU projekata, dostupnost usluga preko LAG-a. Veliki broj EU programa za 

cjeloživotno učenje i umrežavanja različitih segmenata društva.  

 PRIJETNJA: promjena teritorijalnog ustroja države, promjena državne politike u financiranju nevladinog sektora.  
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